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Yucna ot 1 po 20

TecT 1

1. Kak HasbiBaetcs 4Mcno, KOTopoe Bbl4MTaAEM?

1) pasHOCTb 3) ymeHbLuaemoe
2) BbldnTaemoe 4) cymma

2. Korgpa cymma paBHa OOHOMY W3 cnaraembix?

1) korga ppyroe cnaraemoe paBHO 10
2) Korga apyroe cnaraemoe pasHO 1
3) korga gpyroe cnaraemoe pasHo O

3. Kak Hamtn BbluMTaemoe?

1) N3 ymMeHbLIaemMoro Bbl4ECTb CYyMMY

2) K pa3HOCTM NpubaBUTb YMEHbLUIAEMOE

3) 13 yMEHbLUAEMOro BbIYECTb Pa3HOCTb

4. YMEHbLNTb YUCIIO Ha HECKOJIbKO eonHny, — 39TO 3HA4YUT.
1) Bbl4ECTb 2) npnbaBuTb

5. Kak HasbiBaetcs umcno 11 B BbipaxeHun 7 + 4 = 117
1) 1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe
2) 2-e cnaraemoe 4) cymma

6. B kakom uyucne 1 pecatok 5 egunHuuy?

1) 10 2) 5 3) 15 4) 50

7. Hanon napbl 4ucen, Npu CHOXEHUM KOTOPbIX nofydaetca 195.
1) 7 n 7 2) 9 n o6 3) 6 n8 4) 7 n 8

8. Ecin 13 3agymMaHHOro 4ucna BblMecTb 8, To nonydutca 9. Kakoe 4ucno
3agymanun?

1) 17 2) 15 3) 16 4) 18
9. 18 — 910 9 1 ...
1) 7 2) 6 3) 9 4) 8

10. lpopaBanocb 8 KpacCHbIX BO3AYLUHbLIX LWIAPOB, a 3€eflEHbIX Ha 5 wapos
O6onblie. CKONbKO 3€enéHbiX BO3OYLUHbIX LWAPOB MNpoAaBanocChb?

1) 13 wapos 3) 3 wapa

2) 12 wapos 4) 2 wapa



TecT 2

1. Kakoe uncno camoe 60/blIOE MPU BblUUTAHUN?
1) pa3HOCTb 2) BbluMTaemMoe 3) yMeHblLlaemMoe

2. Y10 NMpom3omaET C CyMMOMN, eCciim OOHO W3 CharaemMbiX yMEHbWwnTb Ha 17

1) cymma He WU3MEHUTCHA 3) cyMmma ymMeHbwutcs Ha 1
2) CcymMma yBenmM4uTCca Ha 2 4) cymma yBennmymtca Ha 1

3. Kak HasblBaeTcsa 4Mcno, KOTOPOE MONyYyaeTCsa B pe3ynbrarte CloXeHUs?
1) pa3HoCTb 2) cymMmma

4. Kak Hanmtn 1-e cnaraemoe?

1) N3 CyMMbl BblHECTb 2-€ claraemoe
2) K cymme npubaBuTb 2-e crnaraemoe

5. Kak HasbiBaetcs uncno 4 B BblpaxeHum 12 — 4 = 87

1) pa3HOCTb 3) yMeHbLUaemoe

2) Bbl4MTaemMoe 4) cymma

6. B kakom uyucne 1 pecatok 7 eguHuL?

1) 70 2) 7 3) 17 4) 71

7. Kakoe uymcno Hago BCTaBuUTb: ... + 7 = 157

1) 7 2) 8 3) 9 4) 6 o) 5

8. lpeacrtaBb uncno 14 B BUAE CyMMbl Pa3psiiHbIX CraraeMbix.
1) 11 n 3 2) 12 n 2 3) 10 n 4

9. Bblumtaemoe paBHO 9, pa3HOCTb paBHa 5. Hangun ymeHblLlaemoe.
1) 13 2) 12 3) 11 4) 14

10. Ha Ttapenke 6bii0 14 rpyw. lNocne obemga Mx 4YNCNO YMEHLLUMIOCH Ha 5.
CKOonbkO rpyw cTano Ha Tapenke?

1) 19 rpyuw 3) 10 rpyuw
2) 18 rpyuw 4) 9 rpyuw
Tect 3

1. Kakoe uyncno camoe 6ONbLIOE NPU CAOXEHUN?

1) 1-e cnaraemoe
2) 2-e cnaraemoe
3) cymma
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2. Korga pas3HocTb paBHa 07?

1) korga ymeHblLlaemMoe MeHblUe Bbl4UTAEMOro
2) Korga yMeHblUaemMoe paBHO Bbl4MTAEMOMY
3) korga ymeHbllaemoe 00nblie BbIYNTAEMOro

3. Kak HasbiBaeTcs 4Mcnio, KOTOpOe MNOJly4aeTcss B pe3ynbTaTe BblUMTAHUNA?
1) pa3HOCTb 2) cymma

4. Kak Hantn 2-e cnaraemoe?

1) n3 cymmbl BblHeCTb 1-e cnaraemoe
2) K cymme npumbaButb 1-e cnaraemoe

5. Y10 Hewm3BeCcTHO B BblpaxeHun 11-...=57
1) pa3HOCTb 3) yMeHblLlaemMoe
2) Bbl4UTaEMOE 4) cymma

6. Kakoe umcno npegbiaywiee onga udumcna 177

1) 15 2) 16 3) 18

7. OgHO umcno 9, gpyroe Ha 6 6onbwe. Yemy paBHO BTOpPOE 4MCIO?

1) 13 2) 15 3) 14 4) 12

8. B kakux npumepax gonyuieHa owmbka?

1)13-8=4 3)13-6=7

2)9+4=13 4)7+6=12

9. Ecim n3 3agymaHHOro 4mcna BbldecTb 8, 1o nonydutca 5. Kakoe umcno
3agymanun?

1) 12 2) 11 3) 3 4) 13

10. Boimo 9 nnactmaccoBbix M 15 Xxene3Hbix cKpenok. Ha ckonbko Oonblue
ObIJIO XEeNe3HbIX CKPEenokK, 4YemM MnjacTMacCOBbIX?

1) Ha 7 ckpenok 2) Ha 5 ckpenok 3) Ha 6 cKkpenok
TecT 4

1. Kak HasbiBaetcs 4Mcno, U3 KOTOPOro Bbl4MTAEM?

1) pa3HOoCTb 3) yMeHblLlaemMoe

2) Bbl4UTAEMOE 4) cymma

2. Y10 NMpoOmM3OMAET C CYMMON, €Cim OOHO W3 CcnaraemMblX yBeANYUTbL Ha 17

1) cymma He WU3MEHUTCH 3) cymma ymMeHbwutcs Ha 1
2) cymMma yBenmuuTca Ha 2 4) cymma yBennymtca Ha 1



3. Kak Hantnm ymeHbluiaemoe?

1) Kk cymme npmbaBuUTb BbIYMTAEMOE
2) K pa3HOCTM MnpubaBuTb BblHUTAEMOE
3) M3 pas3HOCTU BbIYECTb BblYMTAEMOE

4. Y1o npoucxoguT C CYMMOW MpPM NEpPecTaHOBKE cnaraembix?

1) He u3mMmeHseTcH 2) n3mMeHdeTcs
5. Y10 HEeusBeCcTHO B BbIpaXeHun ... — 4 = 9?

1) pa3HOCTb 3) yMeHblLuaemoe
2) Bbl4MTaeMoe 4) cymma

6. Hanmon napbl uncen, npm CAOXeHUM KOTOPbIX nofyyaetca 16.

1) 9 n 8 2) 9 mn7 3) 8 n 8 4) 7 n 8

7. Kakoe 4yncno Hago BcTaButb: 15 — ... = 9?

1) 7 2) 6 3) 8 4) 9 2) 5

8. lNepBoe cnaraemoe 7, BTOpOe 5. Hanam cymmy.

1) 10 2) 11 3) 12 4) 9

9. YmeHbwiaemoe 11, BbluMTaemoe 2. Hamau pa3HOCTb.

1) 8 2) 9 3) 7 4) 10

10. Y 6abywkn 6 XEntbix U 5 KpacHbix nepueB. CKOMbKO BCEro nepueB Yy
0abyLkn?

1) 10 nepues 2) 11 nepues 3) 12 nepues

TecT 5

1. Kak HasbiBalOTCA 4ucna npu BblH4UTAHUN?

1) yMeHbLLIaemoe 4) 2-e cnaraemoe
2) 1-e cnaraemoe 5) cymma
3) BblUUTAEMOE 6) pas3HOCTb

2. lNpn nepecTtaHOBKE cCraraembiXx CyMMa W3MEHSeTca?
1) HeT 2) na

3. Korgpa ymeHbllaemMoe paBHO pPa3HOCTU?

1) korga BblduMTaemoe 0O
2) korga BbldMTaemoe 6osnbwie 0
3) korga Bbl4MTaemoe MeHblle 10



4. Y710 nokasbiBaeT pasHOCTb?

1) Ha CKOMbKO YyMeHbllaemMoe OOoJibllie BblYMTAEMOro
2) Ha CKONbKO YMEHbLUaeMOe MeHbLUe Bbl4UTAEMOro

5. Y10 HEm3BeCcTHO B BblpaxeHun 6 + ... = 117?

1) 1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe

2) 2-e cnaraemoe 4) cymma

6. Hangn npumepbl ¢ otBetoM 9.

1)17 -8 3) 16 - 8

2) 18 - 9 4) 15 -7

7. YmMeHbluaemoe 15, BbluuTtaemoe 7. Hamam pasHOCTb.

1) 8 2) 9 3) 7 4) 6

8. Ykaxu npegpigyuiee v nocnegywouiee ducna gns uducna 17.
1) 16 2) 19 3) 18 4) 15

9. llepBoe cnaraemoe 6, cymma 15. Yemy paBHO BTOpOe cnaraemoe?
1) 9 2) 7 3) 10 4) 8

10. boimo 11 navek candetok. Ucnonb3oBann 2 nadkm candetok. CKONbkKO
nadyek candertok ocTanocb?

1) 13 nauek 3) 9 nauek

2) 14 nauek 4) 8 nadek
Tect 6

1. Kak HasblBalOTCA uucna npu CroXeHun?

1) ymMeHblLuaemoe 4) 2-e cnaraemoe

2) 1-e cnaraemoe 95) cymma

3) BblUUTAEMOE 6) pas3HOCTb

2. Ecnm « uyncny npubaButb 1, TO Kakoe 4YMCAO MNOAy4nTCA?

1) 91O X€e 4ucno
2) cnenylouwgee 4mcno
3) npeabloyLiee 4Yucno

3. Kak HalTM Hem3BecTHOe cnaraemoe?

1) n3 cymmbl BblHECTb WM3BECTHOE CcJlaraemMoe
2) K cymme npumbaBuTb MU3BECTHOE claraemoe

4. YBenM4nUTb 4YUCNO Ha HECKOJIbKO eaguHny, — OJ9TO 3HA4uT.
1) Bbl4ECTb 2) nNpmbaBuTb



5. Y10 HEM3BECTHO B BbIPaXEHUU ... + 4 = 127

1) 1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe
2) 2-e cnaraemoe 4) cymma

6. Kakme ogHO3HayHble 4YMcna Hago CJOXWUTb, 4YTOObI NOAyYnUTb 157

1) 7 n 8 2) 8 n 6 3) 9 mn b5 4) 6 n 9

7. Cymma paByx cnaraembix paBHa 17. [lepBoe cnaraemoe 8. Hamgm BTOpoOE

cnaraemoe.

1) 7 2) 9 3) 8 4) 6

8. Kakoe uyucno Hago BCTaBuTb: ... + 9 = 187

1) 7 2) 8 3) 9 4) 6 2) 5
9. BbluMtaemoe paBHO 9, pa3HOCTb paBHa 7. Haman ymeHbLlaemoe.

1) 17 2) 18 3) 15 4) 16

10. Kynunu 14 TynbCKMX MNPSIHUKOB KBagpaTHOW ¢OpMbl, a Kpyraon ¢opmebl
Ha 6 NPSAHMKOB MeHblle. CKOMbKO MNPSAHMKOB KPYrnon ¢GOopMbl Kynunm?

1) 20 npsiHMKOB 3) 9 npsHMKOB
2) 8 npsiHUKOB 4) 19 npsiHMKOB

HDecartok. CyéT pecarkamu po 100

Tect 7
1. Hanagn kpyrnble u4ucna.
1) 40 2) 8 3) 100 4) 10 5) 9
2. B kakom yucne 6 pecaTtkoB?
1) 6 2) 16 3) 60
3. B kakumx npumepax Hago NOCTaBUTb 3HAK «O0bLUE»?
1) 70 ... 90 2) 100 ... 10 3)5...50 4) 60 ... 2
4. YmeHbwaemoe 70, pasHocTb 20. Hamau Bbl4MTaeMoe.
1) 50 2) 90 3) 60 4) 100

5. N3 kakoro 4yucna Hago BbiHecTb 10, 4yToObI Nony4ntb 807

1) 100 2) 90 3) 80 4) 60

6. Cymma pByx cnaraembix paBHa 70. [llepBoe cnaraemoe 20. Hananm BTO-
poe cnaraemoe.

1) 50 2) 40 3) 80 4) 90
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7. Kakoe ymcno Hapgo BctaButb: 70 — ... = 407

1) 10 2) 20 3) 30 4) 40 5) 50

8. Kakoe umcno Ha 40 meHbwe 607

1) 100 2) 20 3) 90 4) 30

9. Ykaxu npumepbl C OLINOKOW.

1) 40 + 30 = 60 3) 90 - 40 = 50

2) 60 — 40 = 30 4) 50 + 40 = 90

10. Kakom 3Hak Hago BcTtaBuTb: 90 — 40 ... 807

1) < 2) - 3) = 4) + o) >
TecT 8

1. Hanan kpyrnble 4ucna.

1) 60 2) 10 3) 30 4) 5 o) 7

2. B kakom uucne 7 egmHuu?

1) 7 2) 70

3. B kakmx npumepax Hago NOCTaBUTb 3HAK «MeHbLUe»?

1)9...90 3) 80 ...12

2) 10 ... 20 4)60 ...5

4. Ymenbwaemoe 80, Bbiuutaemoe 20. Hangu pasHOCTb.

1) 50 2) 60 3) 70 4) 100

5. lNepBoe uucno 60, BTopoe Ha 30 OGonbwwe. Yemy paBHO BTOPOE 4MUCNIO?

1) 30 2) 80 3) 90 4) 40

6. lepBoe cnaraemoe 10, cymma 90. Yemy paBHO BTOpoOE cnaraemoe?

1) 80 2) 60 3) 100 4) 70

7. Kakoe uyucno Hago BctaButb: 60 + ... = 1007?

1) 10 2) 20 3) 30 4) 40 95) 50

8. B kakux npumepax Haao NOCTaBUTb 3HAK «MeHbLUe»?

1) 60 + 40 ... 50 3) 80 -40...90

2) 50 - 40 ... 10 4)20 +40 ... 70

9. Hamgn cymmy umcen 70 un 10.
1) 60 2) 80 3) 90 4) 50



10. Hangn uducna, koTopble MeHble cymmbl ymcen 40 mn 30.

1) 90 2) 50 3) 80 4) 70 5) 60

TecT 9

1. Hangn cymmy umcen 80 n 20.

1) 90 2) 60 3) 100 4) 70

2. Hangn pasHoctb uucen 70 mn 10.

1) 60 2) 80 3) 90 4) 50

3. [llepBoe cnaraemoe 60, BTOopoe 30. Hamom cymmy.

1) 30 2) 80 3) 90 4) 40

4. YmeHbwaemoe 60, Bblimtaemoe 40. Hanmgm pasHOCTb.

1) 30 2) 90 3) 100 4) 20

5. lepBoe 4ucno 60, BTopoe Ha 20 MeHbwe. Yemy paBHO BTOPOE 4UCNO?

1) 30 2) 80 3) 90 4) 40

6. llepBoe cnaraemoe 20, cymma 70. HYemy paBHO BTOpOe cnaraemoe?

1) 90 2) 50 3) 40 4) 80

7. Ecnn v 3apymaHHOro umcna BbidecTb 20, 1o nonydmtcsa 70. Kakoe uyumc-
no 3agymanun?

1) 50 2) 40 3) 80 4) 90

8. YmeHbwiaemoe 60, pasHocTb 30. Hanmgu BblumMTaemoe.

1) 30 2) 40 3) 80 4) 90

9. Bblumtaemoe paBHO 40, pasHocTb paBHa 20. Hamgn ymeHblLuaemoe.

1) 50 2) 20 3) 60 4) 30

10. Cymma paByx cnaraembix paBHa 50. [lNepsoe cnaraemoe 20. Hangmn BTO-
poe crnaraemoe.

1) 70 2) 40 3) 80 4) 30
TecTt 10

1. Kak HasbiBaetca umcno 50 B BbipaxeHun 90 — 40 = 507

1) pasHoCTb 3) ymeHbLuaemMoe

2) Bbl4MUTaEMoe 4) cymma
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2. Y10 HEM3BECTHO B BbIpaXeHun ... — 4 = 57?

1) pa3HOoCTb 3) yMeHbLuaemoe

2) Bbl4UTAEMOE 4) cymma

3. Hanman npumepbl ¢ otBeTom 60.

1) 80 — 20 3) 70 — 10

2) 100 - 30 4) 90 - 20

4. Bbiutn 40 n3 90 u Bbibepn OTBET.

1) 50 2) 30 3) 40 4) 60

5. Pe3ynbrat cnoxeHus aByx umcen paBeH 80, a pe3ynbrar BblUUTaHUS pa-
BeH 40. Yemy paBHbl 3T 4yucna?

1) 70 n 10 3) 40 n 40

2) 50 n 30 4) 60 n 20

6. Haam napbl 4ucen, npu CroXeHUnm KOTopbiXx nosydaetca 70.

1) 40 n 30 3) 50 n 30

2) 60 n 10 4) 40 n 40

7. YKaxun HeBepHble 3arucu.

1) 60 > 70 3) 100 < 40

2) 10 < 50 4) 20 < 80

8. Kakom 3Hak Hago BctaBuTtb: 80 + 20 ... 70?

1) < 2) — 3) = 4) + 9) >

9. YTo NMpPon3oMaET C CyMMOIN, eCnm OAHO M3 cnaraembix yBenmuntb Ha 17

1) cymma He U3MEHUTCA 3) cyMmma ymMeHbwutcs Ha 1

2) cymMma yBenmuuTca Ha 2 4) cymma yBennymtca Ha 1

10. Cymma paByx cnaraemblx paBHa 70. [lNepsoe cnaraemoe 20. Hangm BTO-
poe cnaraemoe.

1) 50 2) 40 3) 80 4) 90

Tect 11

1. YTO 3HaA4MT BbIpaXEHUE «yBENNYUTbL HA ...»7?7

1) BblMECTDL

2) npmnbaBuTb

3) noctaBuTb 3HakM <, >, =

2. Ecin k umncny npubaButb 1, Kakoe 4MCNO NOay4YnTca?

rnocreayouiee 4mcro 2) npegbioywiee 4mcno
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3. Hangm napbl 4ucen, npum CrAoXeHunm KoTopbix nonyyaetcs 80.

1) 60 n 30 3) 40 n 40

2) 70 n 10 4) 50 n 20

4. Ckonbko Hago BbldecTb M3 80, 4ToObI nMony4ntb 407

1) 10 2) 30 3) 40 4) 30

5. K kakomy umcny Hago npubaButb 20, 4TOoObI Nonyyntb 807
1) 40 2) 50 3) 60 4) 70

6. Y10 3HauuT BbIpaxeHne «bonblie Ha 4»?

1) cTOoNbKO Xe, HO 06e3 4
2) CTONbKO Xe n ewe 4

7. Kak HasbiBaeTCcs 4MUCio, U3 KOTOPOro BblYMTAEM?
1) pa3HOoCTb 3) yMeHblLuaemoe
2) BblUMTAEMOE 4) cymma

8. Korma cymma paBHa OOHOMY K3 cnaraembix?

1) korga gpyroe cnaraemoe pasHo 10
2) Korga apyroe cnaraemoe pasHO 1
3) korga gpyroe cnaraemoe pasHo O

9. YmeHbwiaemoe 70, pasHocTtb 20. Hangn BblumMTaemoe.

1) 50 2) 90 3) 60 4) 100

10. Ecnm mn3 3apgymaHHoro 4ucna BbidecTb 20, 1O nonydmtcsa 80. Kakoe uyuc-
no 3agymanun?

1) 70 2) 90 3) 60 4) 100

Yucnaotr 11 oo 100

Tect 12
1. C kakoro uucna Hago HavaTb 3anucb, 4TOObl HanucaTb 4YMcna B Nopsake
YMEHbLUEHNA?
1) ¢ camoro 60NbLIOro 2) C camMoro ManeHbKOro
2. Kakme uucna nponyuwieHbl: ..., 63, 64, ..., 667?
1) 61 2) 62 3) 67 4) 68 9) 65

3. Kakue uncna HasbiBalOTCA ABY3HAYHbIMN?

1) ymcna, KoTopble 000O3HA4YEHbl OOHOW UMpPON
2) 4ucna, Kotopbie 0003Ha4YeHbl ABYyMS UMdpamm



4.
1)

B kakom 4yucne 8 pecartkoB?

18 2) 80 3) 8
Kakoe camoe 6onbLioe ABy3HA4YHOE 4MCcno?
99 2) 9 3) 10 4) 89 5) 100
Kakon 3Hak Hapgo BcTaButb: 39 ... 1 = 407
< 2) — 3) = 4) + 95) >
Hanon pasHocTb umcen 69 m 1.
68 2) 67 3) 70 4) 71

. Ecnn n3 3agymaHHoro umcna BbibecTb 1, 1o nonydmtca 80. Kakoe 4mcno
3agymanmn?
79 2) 81 3) 78 4) 82

B kakom umcne 5 egumHuy, 2-ro paspsaga v 9 eamHuy, 1-ro paspsapa?

59 2) 95

. Hangn pBysHayHble 4ucna, B KOTOPbIX OECATKOB Ha 2 MeHblue, 4emM eau-

HWLL.
75 2) 46 3) 97 4) 13 5) 24
Tect 13
. Kakme uucna nponyweHnb: 79, ..., 77, ..., 757?
74 2) 72 3) 76 4) 78 5) 80
Kak HasbiBaeTca 2-n paspsan?
pa3pag eouHul, 2) paspsn OecsTKOB
B kakom 4yncne 5 pecatkoB U 6 eguHULL?
56 2) 65
B kakmx npumepax Hago MnOCTaBUTb 3HAK «MEHbLUe»?
32 ... 37 3) 94 ... 59
54 ... 40 4) 67 ... 82
N3 kakoro uucna Hago BbldecTb 1, 4TOoObI nmony4ntb 397
40 2) 41 3) 38 4) 50
Ecnn v3 uymcna BbldecTb 1, TO Kakoe 4YMCAO NOAy4mTCca?
9TO Xe 4ucno 3) npeabloyuiee 4ucno

crneaylouiee Yncro
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7. Hangn yucna, KoTopble MeHble cyMMmbl ymncen 40 mn 9.

1) 67 2) 50 3) 48 4) 37 5) 56

8. Btopoe cnaraemoe 1, cymma 78. Yemy paBHO nepBoe crnaraemoe?

1) 79 2) 77 3) 80 4) 81

9. B kakomMm uucne 7 eguHuu, 1-ro paspsga v 8 eamHuu, 2-ro paspsiga?
1) 87 2) 78

10. Hangu BbipaxeHne C OWMOKOW.

1) 78 > 57 3) 56 = 65
2) 94 > 49 4) 47 < 74
TecTt 14

. Cnepyrowiee 4mcno nony4ymTca, ecnu:

1
1) Kk ymcny npubasutb 0O

2) K yncny npubaBuTb e€onHULLY
3) "3 yucna BbIMECTb E€OVNHULLY
4) n3 yucna BbiHecTb 0

2. Kak 4uTtaloTcs AOBy3HayHble 4yucna?
1

) cneBa Hanpaso 2) cnpaBa Haneso

3. N3 kakmx paspsgoB COCTOAT OAHO3HAYHbIE 4vucna?

1) TONbKO W3 OECATKOB 3) U3 DecaTkoB U eauHul,
2) TONbKO N3 eguHUL
4
1

. Kakoe uucno npeppiayuwiee ona uucna 707?

) 60 2) 69 3) 71

5. Ckonbko B yucne 49 pecdatkoB M eouHuLL?
1) 4 pecarka 9 eguHuL,

2) 4 eovHnubl 9 OEcATKOB

6

1

. Kakoe camoe maneHbkoe [OBY3HAYHOE 4UCI0?

) 99 2) 9 3) 10 4) 89 95) 100
7. Kakon 3Hak Hago BcTaButb: 39 ... 1 = 387?
1

) < 2) — 3) = 4) + 95) >

8. Hanmam umcna, kotopble 6onblwe cymmbl dnucen 50 un 9.
1

) 57 2) 59 3) 98 4) 58 5) 60



9. M3 kakoro umcna Hago BblMeCcTb 1, 4yTOObI NoOAyyYnTb 597

1) 70 2) 58 3) 80 4) 60

10. B kakon cTpoke umcna 3anucaHbl B nopsake yobiBaHUA?

1) 43, 40, 28, 38, 23, 9
2) 10, 24, 29, 38, 50, 54
3) 65, 60, 54, 45, 36, 15

Tect 15
1. lpeabloyuiee 4MCno noay4ynTCcs, E€Cnu:
1) Kk umcny npubasutb O 3) M3 uucna BbIMECTb E€OVNHULLY
2) K yucny npubaBuTb €OUHULLY 4) n3 4ducna BbiHecTb 0

2. Kak oTcuymTbiBaAlOT paspsgbl?
1) cneBa Hanpaso 2) cnpaBa Haneso

3. Kak ya3HaTb, CKONIbKO B 4ucne egunHul?

1) HagoO npounTaTtb 3TO YUCIO, 3akpbiB OOHY UMPPY chnpasa
2) Hago npoynTaTb 3TO 4YMCNIO, 3aKpbiB OAHY UUGPY cnesa
3

) HAOO npoynTaTtb BCe UMPPLI 3TOr0 ymcna

4. Kakoe uucno nocneaywouwiee gnaa ducna 507

1) 51 2) 49 3) 60

5. B kakom yucne 7 pecatkoB M 2 enuHuLbl?

1) 27 2) 72

6. B kakux BbIpaXeHUsax HaOo BCTaBUTb 3HAK «BosbLue»?
1) 32 ... 36 3) 79 ... 69

2) 57 ... 23 4) 10 ... 100

7. Hangn cymmy umcen 27 wn 1.

1) 26 2) 28 3) 29 4) 25

8. YmeHbwiaemoe 79, BbiuuTaemoe 1. Hamgm pasHOCTb.

1) 80 2) 78 3) 81 4) 70

9. B kakom uucne 7 eauHuuy, 2-ro paspsga?
1) 70 2) 7 3) 17

10. Pewn npumep m OTMeTb OTBeT: 75 — 5 =.

1) 80 2) 71 3) 70 4) 81
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TecT 16

Kak HasbiBaloTCca 4dmcna ot 11 po 997
OJJHO3HA4YHble 4ucna 2) ABy3HauyHble 4ucna

N3 kakmx paspsagoB COCTOAT ABY3HaA4dHble 4ducna?

TOJIbKO M3 [OeCATKOB 3) n3 OecdaTkoB U egunHunL,
TOJIbKO 13 eanHunL,

. Ykaxu npegbigyuwiee mn nocneaywouiee ymcna onga uducna 40.

39 2) 42 3) 41 4) 38

Ckonbko B yucne 27 pDecaTtkoB U eaunHuLL?
2 pecatka 7 eguHuL, 2) 2 eoviHMUbl 7 [OECATKOB

Kakme umcna cTtodr mexay uuicnamm 68 un 727

60 2) 70 3) 73 4) 69 5) 71

. Ecnn k uncny npubaButb 1, TO Kakoe 4YUCO MONYy4nUTCA?

3TO X€ 4ucno
cneayoLwee 4Yncno
npeaplayliee 4mcro

YMmeHblwaemoe 70, pasHocTb 1. Hangu Bbl4MTaeEMOE.

71 2) 69 3) 68 4) 72
. Hangn Haubonbliee AOBY3HAYHOE 4YUCIO, COCTaBNEHHOe umdpamn 8 un 4.
48 2) 88 3) 44 4) 84
. Hangn uucna, kotopble 6onbwe cymmbl dmucen 20 n 9.
27 2) 29 3) 28 4) 30 5) 31
. Pewwn npumep n ykaxum oteeT: 80 + 4 =.
48 2) 83 3) 76 4) 84
Tect 17
. C kakoro umcna Hapgo HayaTb 3anucb, 4YTOObI HanMMcaTb YUcna B MNoOpsake
yBeNNYeHna?
C camoro 00nbLIoro 2) C camMoro ManeHbKOro

Kak Ha3biBaeTca 1-1 paspsan?
paspsg egnHuL, 2) pa3psan OecsATKOB



1)

10.

1)

1)

. Kakne uymcna HasbiBalOTCA OAHO3HAYHBIMU?

yucna, Kotopble 0O03Ha4YeHbl OAHOW uudpon
yncna, KoTopble 0003HA4YeHbl ABYMS uUudpamum

. [lpenocrtaBb 4yncno 51 B BMAOE CYyMMbl Pa3psanHbiX cnaraembix.

50 n 1 2) 49 n 2 3) 48 n 3

. B kakom 4yucne 5 eguHunu?

15 2) 50 3) 5

. K kakomy umcny Hapgo npubaButb 1, 4TOObI NOAYyYNTb 787
70 2) 79 3) 77 4) 76

. Bbluntaemoe paBHO 1, pas3HoCTb paBHa 93. Hangau ymeHbLiaemoe.
95 2) 94 3) 92 4) 91

. Hanon HavmeHbllee [OBYy3HayHOE 4KCNO0, COCTaBfieHHoe umdppamm 8 un 4.
48 2) 88 3) 44 4) 84

. Hangn pBy3HayHble uymcna, B KOTOPbIX OECATKOB Ha 2 Oonblie, 4eMm enu-
HWLL.
75 2) 46 3) 97 4) 13 95) 24
Kakoe 4mcno Hapgo BCcTaButb: 76 — ... = 707
10 2) 1 3) 6 4) 3 d) 5

Mepbl AJIVHbI

TecT 18

. Kak cokpawatloT CJ/I0BO «MWIIMMETP»?

CM 2) M 3) oM 4) MM

. Kak cokpawaloT CnoBo «aeunmmeTp»?

CM 2) M 3) om 4) MM

. Ckonbko B 1 gM MUANUMETPOB?

5 MM 2) 100 mm 3) 10 Mm

. Ckonbko B 1 M caHTUMeTpPOB?

5 c™m 2) 100 cm 3) 10 cm
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5. Ckonbko B 1 OM CaHTUMETPOB?
1) 5 cm 2) 100 cwm 3) 10 cm

6. CrtaButCcsa NM TOYKa MNPU COKPALLEHUWU CJIOB «METP» U «CaAHTUMETP»?
1) cTtaBuTCH 2) He cTaBuUTCH

7. Bblpasn B pgeummeTpax M caHTumeTpax 85 cMm.

1) 5 om 8 cm 2) 8 om 5 cm 3) 85 om
8. Ckonbko caHTMMeTpoB B 2 oM 8 cm?
1) 20 2) 82 3) 28 4) 8
9. Bblumcnm m otmMetb OTBET: 2 M — 1 MM.
1) 1 cm 2) 1 cm 9 Mm 3) 9 Mmm
10. B kakoM BbIpaXeHMM HagOo NOCTaBUTb 3HAK «OONbLUE»?
1) 10 cm ... 10 am 3) 10 mm ... 1 cm™m
2) 10 cm ... 1 am 4) 10 am ... 10 Mmm
Tect 19
1. Kak cokpawaloT C/I0BO «CaHTUMETP»?
1) c™m 2) M 3) Am 4) MM
2. Kak cokpawatT CNnoBO «MeTp»?
1) cm 2) M 3) am 4) MM
3. Bbibepn n3BecCcTHylO Tebe camylo MesKyld eauHULY OJIVHbI.
1) meTp 3) MUNINMETP
2) caHTUMETP 4) peunimeTp

4. Ckonbko B 1 CM MUMIIMMETPOB?

1) 5 Mm 2) 100 mm 3) 10 Mm

5. Ckonbko B 1 M geummeTpoB?

1) 5 Om 2) 100 am 3) 10 am

6. CraButCca M TOYKa MPU COKPALLEHUN CNOB «AEUUMETP» U «MUNIUMETP»?
1) cTtaBuTcs 2) He cTaBuTCH

7. Ckonbko meTtpoB B 100 cm?

1) 5 ™ 2) 1 ™m 3) 10 ™
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8. 5 am 6 cMm — 3TO:;

1) camaga menkas eguHuua OJIMHbI
2) camada KpynHasa eauHunua OJIMHbI

5. Ckonbko metpoB B 10 gm?

1) 65 cm™m 2) 11 cm 3) 56 cm

9. Bbiyucnam m otMeTb OoTBEeT: 5 oM — 2 cM =.

1) 3 cm 2) 8 cw™m 3) 4 om 8 cm

10. B kakmx BblpaXeHUsiXx Hago MNOCTaBUTb 3HaK «bOonbLue»?

1) 1 mm ... 10 cm 3) 1 am ... 10 m

2) 1. am ... 1 MM 4) 1 ogm ... 1 cm™m
Tect 20

1. Kakoe C/oBO COOTBETCTBYET COKPALLEHMIO «MM»?

1) caHTumMeTp 3) MUIINMETP

2) MeTp 4) peunmeTp

2. Kakoe CnoBO COOTBETCTBYET COKPALLEHUIO «OM»?

1) caHTumeTp 3) MunanmeTp

2) meTp 4) peunmeTp

3. Ckonbko caHtumeTpos B 100 mMm?

1) 5 cm 2) 1 cm 3) 10 cm

4. MunnmmeTp — 9TO M3BecTHasa Tebe:

4) apMm

3) 4 cm 7 MM

3) 47 om

1) 5 ™ 2) 10 m 3) 1 m

6. Hangnm npaBuiibHO COKPALLEHHOE C/IOBO <«OELMMETP>.
1) A 2) Om 3) M

7. 74 mm — 9TO0:

1) 7 cmM 4 MM 2) 1 cm 1 MMm
8. Bbipazn B mMeTpax un geummeTtpax 74 gm.

1) 4 om 7 cM™m 2) 7 m 4 am
9. Ckonbko pgeuymeTpoB B 8 M 70 cm?

1) 78 om 2) 15 am 3) 87 om
10. Bbiyucnm n otmeTtb otBeT: 7 oM + 1 M =,
1) 8 am 2) 6 am 3) 3 am

4) 17 om
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TecT 21

Kakoe cnoBO COOTBETCTBYET COKPALUEHUID «M»?

CaHTUMETP 3) MUNIUMETP
MEeTp 4) peunimeTp
Kakoe cnoBO COOTBETCTBYET COKPALLEHUID «CM»?
CaHTUMETP 3) MUNInMeTp
MeTp 4) peunmMeTp
Ckonbko geunmeTtpoB B 10 cm?

5 am 2) 1 om 3) 100 am
MunnnmeTrp — 3TO m3BecTHasa Tebe:

camMas Mefkaa eauHuua OJInHbI
camMmasi KpyrnHasi eguyHuua OJWHbI

Ckonbko peummeTtpoB B 100 mMm?

o AM 2) 10 om 3) 1 am

Hanon npaBuibHO COKPAUWLEHHOE CJI0OBO «MWUTMMETP».

M 2) MM 3) Mn 4) om

69 MM — 3T0:

9 cM 6 MM 2) 1 cm 5 Mm 3) 6 cM 9 MM
Ckonbko caHtMmeTpoB B 2 M 90 mMMm?

11 cm 2) 92 cm 3) 29 cm

Bbluucnm n otmetb otBeT: 2 cM - 1 MM =,

10 MM 2) 3 c™m 3) 1 cm 4) 19 Mm

. Bbluucnm u otmetb otBet: 50 mvm + 1 cm =.

51 MM 2) 40 Mm 3) 60 Mm 4) 15 mm

Pyonb. Konemnka

TecT 22

Ckonbko B 1 pybne koneek?
1 konewnka 2) 100 koneek

Kak cokpawatloT CnoBo «pybnb»?

pyon. 2) p 3) pyon 4) p.

3) 10 koneek



5.

1)
2)

CtaBuTCS N1 TO4YKa NpPU COKPALLEHUW CNoBa «Konemnka»?
HEe CTaBWUTCH 2) cTaBuUTCS

B kakoM BbIpaXeHUn Hago MOoCTaBUTb 3HaK >?

50 kon. ... 90 «on. 3) 3 p. 40 kon. ... 90 «kon.
70 kon. ... 7p.

Hanon npaBuibHblEe 3anuvcu.

17 K. 2) 9 p 3) 12 kon 4) 35 p. 5) 43 «kon.

Bbiiuucnm mn otmetb orteBeT: 70 kom. + 1 kon. =.

80 kon. 2) 71 «xon. 3) 1 p.

. Kaknmn nartbio MmoHeTamMn MOXHO Habpatb 81 kon.?

50 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 1 «kon.
30 kon. + 30 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 1 konm.
40 kon. + 20 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 1 kon.

. Uropb kynun npocton kapaHpaw 3a 10 pybnen m pydky 3a 30 pybnen.

Ckonbko peHer 3annatmn Uropb 3a NOKynky?

40 p. 2) 20 p. 3) 31 p.
MepBoe umcno 60, BTOpoe Ha 3 OGonbwe. Yemy paBHO BTOPOE YUCIO?
36 2) 62 3) 63
. Kakoe 4ymcno Hago BcTaButb: ... — 2 = 907
92 2) 91 3) 88
TecTt 23
Ckonbko pybnen B 100 konenkax?
100 pybnen 2) 10 pybnen 3) 1 pybnb

CtaButCsa Nu TOYKa MNpU COKPALLEHUM CAoBa «pydnb»?
CTaBUTCH 2) He cTaBuTCH

Kak cokpaiwaloT CnoBo «Konenka»?

K. 2) Korm. 3) K 4) kon

Hanon HenpaBwibHbiE 3anuvcu.

28 K. 2) 10 p 3) 23 kon 4) 46 p. o) 54 «on.
B kakunx BbIPp2>XXEHNAX HAAJO0 MNMOCTaBMTb 3HaK «MeHbLLEe»?

1 p. ... 10 kon. 3) 8 kon. ... 8 p.

1 p. ... 100 kon. 4) 56 kon. ... 56 p.
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6. Bbiuncnm m otmetb otBet: 80 kon. — 1 kon. =.

1) 81 «kon. 2) 79 «on. 3) 70 «on.

7. Kakumn nNATbIO MOHETaMM MOXHO HabpaTtb 27 kon.?
1) 20 kon. + 3 kon. + 2 kon. + 1 kon. + 1 kon.

2) 10 kon. + 10 kon. + 5 kon. + 1 kon. + 1 konm.
3) 10 kon. + 10 kon. + 3 kon. + 2 kon. + 2 kon.

8. Y J1éBbl oBe MoHeTbl: 10 p. u 5 p. OH kynun norypt 3a 9 p. Ckonbko
neHer octanocb y J1éBbI?

1) 5 p. 2) 6 p. 3) 7 p.

9. YmeHbwaemoe 82, pa3HOCTb 2. Hamgu BbluMTaeMoe.

1) 84 2) 81 3) 80 4) 79

10. Kakoe uucno Hago BCTaBUTb: 68 — ... = 607?

1) 7 2) 6 3) 8 4) 9 95) 10
TecT 24

1. Hangn BepHOe BbiCKa3biBAHUE.

1) 1 pybnb — 310 10 KOMeek.

2) 1 pybnbe — ato 100 koneex.

2. Hangn npaBuibHO COKpPAaLUEHHbIE CJOBA.

1) p. 2) K. 3) pyb6n. 4) «kor.

3. Hanom HesepHble 3anucu.

1) 73 p. = 73 kon. 3) 10 kon. < 10 p.

2) 40 p. > 40 «xon.

4. B KakOM BbIpaXeHUM Haao NOCTaBUTb 3HaK = ?

1) 100 kon. ... 1 p. 3) 15 p. ... 15 «on.
2) 1 p. ... 10 «onm.

5. Bbumcnm mn otrmertb oteet: 80 kon. + 5 kon. =.

1) 85 «kon. 2) 75 «on. 3) 1 p. 30 kon.

6. Hangn pasHocTb n otmeTb oteeT: 1 p. n 30 kon.
1) 29 «kon. 2) 31 «xon. 3) 70 «kon.

7. Kakumn 4eTbipbMs MOHETaMM MOXHO HabpaTtb 35 p.?

1) 10p. +10p. +9 p. + 6 p. 3) 5p.+15p.+10p. +5p.
2) 10p.+10p. +5p. + 10 p.

22



8. AHA kynuna wokonaoky 3a 30 pybnen, a Buka 3a 40 pybnein. Ckonbko
OEeHer noTpatunam OEBOYKM Ha MOKYMKy?

1) 10 p. 2) 60 p. 3) 70 p.

9. 3a 30 pybnen kynunu gBa nupoxka. [Mnpoxok ¢ macom ctoun 20 pyb-
nen. CKOJIbKO CTOMA MUPOXOK C Kaptodpenem?

1) 10 p. 2) 50 p.

10. Y Kamm 6bmno 60 pybnen. OHa kynuna wmopoxeHoe 3a 30 pybnen.
Ckonbko pgeHer octanocb y Kartn?

1) 90 p. 2) 30 p.
TecT 25

1. Hangn BepHOe BbiCKa3biBaHUE.

1) 100 koneek — at0 1 pyOnb.
2) 10 koneek — 310 1 pyONb.

2. Hangn HenpaBuiibHO COKpPALLEHHbLIE CNOBa

1) p 2) p. 3) kon 4) xon.

3. Hangn BepHble 3anucu.

1) 80 kom. > 8 kon. 3) 100 kon. = 100 p.
2) 100 kon. < 1 p.

4. B KakOM BbIpaXeHUW HaOO0 MNOCTaBUTb 3HaK = ?

1) 100 kon. ... 10 p. 3) 1 p. ... 10 kon.
2) 1 p. ... 100 «on.

5. Bbuncam u otmetb oteeT: 40 p. + 6 p. =.

1) 10 p. 2) 64 p. 3) 46 p.

6. Hanam pasHocTb M oTmeTb otBeT: 1 p. n 60 kon.

1) 59 «kon. 2) 40 «kon. 3) 70 «on.

7. Kakumn 4eTbipbMs MOHETaMU MOXHO HabpaTtb 26 p.?
1) 10p. +10p. +3 p. + 3 p. 3) 5p.+15p.+4p. +2p.
2) 10p.+10p. +5p. +1p.

8. Hanaom oGpatHyio 3apady.
Y Bacu 20 pyonen, a y Konn 70 pybnen. CKonbkO BCero pme-

HEer y masb4ymkoB?

1) Y Bacu 20 pybnen, a y Konm 70 pybnen. Ha ckonbko O60nb-
we peHer y Konu, yem y Bacu?

2) Y wmanbuukoB 6bino0 90 pybnen. Y Bacu 20 pybnen. Ckonbko
peHer oObino y Konn?
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9. Kocta kynun O6nokHoT 3a 30 pybnen, m y Hero ocrtanocb ewe 50 pyb6-
nen. Ckonbko geHer 6bino y Koctmn?
1) 80 p. 2) 20 p.
10. Y Munbl 6binio 40 pybnen. [locne TOro kak oHa noTpatuvna AeHbrm Ha
MOKYMKy py4ku, y Heé octanocb 10 pybnen. CKonbko cTtowuna pyudka?
1) 30 p. 2) 50 p.
Yac. MuHyTa
TecT 26
1. Kak HasbiBaeTcs Oonbluasg cTpenka Ha Yacax?
1) MUHYyTHas 2) yacoBas 3) cekyHaHas
2. 3a kakoe BpeMs YacoBasd cCTpenka npoxXoaAMT OT oaHOoro 060nbLIoro aene-
HUA 00 Apyroro?
1) 3a 1 cekyHay 2) 3a 1 MUHYTY 3) 3a 1 yac
3. Kak cokpalwaloT C/oBO «4ac»?
1) u. 2) u
4. CKONbKO B OAHOM Yace MMUHYT?
1) 50 mMuH 2) 24 MuH 3) 60 mMuH
5. CKONbkO BpEMEHM NOoKa3biBalOT Yachbl?
1) 6 vyacos 2) 12 vacos 3) 9 vacos 4) 3 vaca
6. Kakme yacbl nokasbiBaioT 9 yacoB?
1) 2) 3)
7. B kakmx BbIpa@XEHUsX HaOO0 MNOCTaBUTb 3HAK «MeEHbLUE»?
1) 10 u ... 10 MuH
2) 58 MUH ... 54 MuH
3) 45 MuH ... 3 v
8. 3a cKonbKO BpeMeHW 4YacoBasi CTpesika MNPOXOAUT MOJSIHbIA KPyr?
1) 3a 24 vaca 3) 3a 1 vac
2) 3a 6 yacos 4) 3a 12 yvacos



9. Kakoe Bpemsi nokaxyT 4acbl 4yepe3 10 MUHYT, ecnu cenyac
2 yaca 55 muHyT?

1) 2 yaca 5 MUHYT 3) 3 yaca
2) 3 yaca S5 MUHYT 4) 3 yaca 55 MUHYT
10. Bbipa3u B MuHyTax: 1 4 3 MUH = ... MUH.
1) 63 MUH 2) 13 MuH
TecT 27

1. 3a kakoe BpemMs MUHYTHada CTpeska npoxoguT OT OOHOro MENKOro naene-
HUA 00 Apyroro?

1) 3a 1 cekyHay 2) 3a 1 MUHYTY 3) 3a 1 yac

2. Kak HasblBaeTcsl MasieHbkasi cTpefsika Ha 4acax?
1) MUHyYTHasa 2) 4yacoBas 3) cekyHaHas

3. Ckonbko 4acoB cocTaBndaiotT 60 MUHYT?
1) 2 4 2) 1y 3) 3 4

4. Kak cokpauialT CJ/I0BO «MUHyTa»?
1) MuH 2) M 3) M. 4) MUH.

5. CKONbKO BPEMEHM NOKa3blBAOT 4achbl?

1) 6 vyacos 2) 12 yvacos 3) 9 vacos 4) 3 vaca

6. Kakme yacbl nokasbiBaloT 7 4acoB?

1) 2) 3)

7. B KakOM BbIpaXeHUn Hago MNOCTaBUTb 3HaK «bonbLue»?

1) 24 MuUH ... 42 MUH 3) 60 MMH ... 1 MuMH
2) 4 4 ... 40 MuH

8. 3a CKONMbKO BPEMEHM MUHYTHasi CTpefnka MNPOXOAUT MOMHbIA Kpyr?

1) 3a 24 MWUHYTHI 3) 3a 1 yac
2) 3a 60 MUHYT 4) 3a 12 MUHYT
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9. Cenyac Ha 4acax 6 yacoB 10 MuHyT. CKOnbkKO ObiNnO BpemMeHn 15 MUHyT

Ha3an?
1) 5 yacoB 55 MUHYT 3) 6 yacos
2) 5 yacoB 10 MUHYT 4) 6 4acoB 5 MUHYT
10. Boipa3dn B MuHyTtax: 1 4 30 MUH = ... MUH.

1) 63 MUH 2) 13 MuH 3) 90 mMuH

TecT 28

1. Ha uudepbnate MUHYTHas cTpenka:
1) GonbLuas 2) mManeHbkad

2. 3a oguMH 4ac 4acoBasi CTpenka MNpoOXoauT:

1) OT OAHOro KPynHOro AefeHus OO0 Apyroro
2) OT OOHOro MEnKOro AeneHus o Apyroro

3. Hanan BepHOe BbiCKa3biBAHUE.
1) 1 yac — 370 24 MUHYTHI 2) 1 yac — 310 60 MUHYT

4. Hangn HenpaBu/ibHO COKpPALLEHHbIE ClOBa.
1) uvac. 2) 4 3) MUH. 4) MWH

5. CKONbKO BpEMEHM NOoKa3biBalOT 4achbl?

—h
N—"

13 yacos 2) 12 yacos 3) 10 vacos 4) 3 yvaca

6. Kakme vacbl nokaswbiBaloT 17 yacos

—h
N—

2) 3)

7. B Takom nonoxeHun cTpenku Ha uudepbnare nokasbiBalOT: YTPOM —
6 4yacoB, Be4YepOM:

1) 15 yvacos 2) 17 4acos 3) 19 yvacos 4) 18 vacos
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8. Hangn BepHble 3anucu.

1) 10 4y = 10 MwuH 3) 60 MmH < 60 vy
2) 20 4 > 21 y

9. Cenyac Ha vacax 7 4acoB 20 MuHyT. Ckonbko Obino BpemMeHn 30 MUHYT

Hasan?
1) 6 yacoB 50 MuUHYT 3) 6 vyacos
2) 7 yacoB 10 MUHYT 4) 6 yacoB 10 MUHYT
10. Bbipa3u B MuMHyTax: 1 4 5 MMH = ... MUH.

1) 65 MuH 2) 15 MuH

TecT 29

1. YacoBasa cTtpenka Ha undepbnare:
oonbLuas 2) ManeHbkas

—h
N—

2. 3a OOVH 4YaCc MUWHYTHasi CTpesika MNPOXOAWUT:

OT OAHOIro KpynHoro pageneHna no Apyroro
OT OAOHOIro MeJyiIkoro pgeneHmnda o Agpyroro

N —
N

3. Hanan BepHOe BbiCKa3biBaHUE.
60 MuMHYyT — 3TO 1 4ac 2) 100 mMumHyT — 3910 1 vac

—h
N—

4. Hangon npaBuIbHO COKpAaLLEHHbIE CJl0Ba.
yac. 2) u 3) MUH. 4) MWH

—h
N—

5. CKONbkO BpEMEHM NokKa3biBalOT 4achl?

1) 14 vacos 3) 22 yaca
2) 15 yacos 4) 21 yac

6. Kakme yacbl nokasbiBaiot 20 4yacos?

@ 2) 3)

7. B Takom nonoxeHunm cTpenkm Ha uudepbnare nokasbiBalOT: YTPOM —
9 yacoB, BeYEepOM:

—h
N—

1) 22 yaca 3) 21 yac
2) 20 vacos 4) 19 yacos
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Hanon HeBepHble 3anuvcu.

1 4 =60 MuH 3) 10 mmH < 1 y
30 MmH > 3 4

Kakoe Bpemsa nokaxyT 4acbl 4epe3d 30 MuMHYT, ecim cenmyac 3 4yaca
40 MUHYT?

4 yaca 20 MUHYT 3) 4 yaca

3 yaca 50 MUHyT 4) 4 yaca 10 MUHYT
. Bbipazan B muHytax: 1 4 40 MUH = ... MUH.

64 MuWH 2) 100 mMuH

NMepuMeTp MHOroyrosibHuUKa

TecT 30
. CKONbKO yrnoB y MHOMOYyroflbHMka Ha pPUCYHKe?
1) 5 yrnos
2) 4 yrna
3) 6 yrnos
[PaHnLEen MHOroyrosibHMKa $BASETCS:
3aMKHyTag JjomMaHaa NMHUA 2) nomaHasi JIMHUS
. YKaxu GopMyny HaxOXOeHMs nepuMeTpa  MnpsMOYrofibHMKa CO CTOpPOHaMm
a wn b.
P=a+b 3) P=a+b+c
P=a-b 4) P=a+b+a+b

Y10 Takoe «NepuMeTp MHOroyrojibHUKa»?

JJINHA CTOPOHLI
CymMMa [OJIMH BCEX ero CTOPOH

Kakne ycnoBusa Hago cobnocTtn, 4ToObl MOCTPOUTbL KBaapar?

BCE YIMbl MPAMbIE 3) NPOTMBOMONOXHbLIE CTOPOHbLI PaBHbI
BCE CTOPOHbLI PAaBHbI

Kak Hantu pnvHy nomaHomn?

CNOXWUTb [OJINHbI BCEX €€ 3BEHLEB
N3MEPUTb BCE 3BEHbS JIOMAHOW

KakoBa psiMHa 4YeTbIpEX3BEHHOW JIOMAaHOW, ecnu pjinHa €€ 3BeHbeB [ CM,
4 cm, 3 cMm 1 5 cm?

14 cm 2) 19 cm 3) 12 cwm 4) 11 cm



8. Hanan nepumeTp nNpsAMOYrofisHMKa co cTopoHamn 3 CcM U 5 cMm.

1) 8 cwm 2) 13 cm 3) 16 cm 4) 18 cm
9. Hamgn nepumeTp kKBagpata CO CTOPOHOW 5 cMm.
1) 9 cwm 2) 15 cm 3) 10 cm 4) 20 cm
10. Hangn o¢wurypbl ¢ OAMHAKOBbLIM MNEPUMETPOM.
2 CM
3 cm 4 cm 4 cm 6 cm 6 c™m
5 cwm 5cm 4 cm
1) 2) 3)
TecT 31

1. CKONMbKO YrnoB y MHOMOYrojflbHMKa Ha pPUCYHKe?

1) 5 yrnos

2) 4 yrna

3) 6 yrnos
2. llepyMeTp MHOroyrofleHuKka — 9TO:
1) OnmMHaA CTOPOHbI 2) cymMma OJiMH CTOPOH

3. Kak Hamtnm nepumeTtp?

1) namMepuTtb OJNHY KaXOoW CTOPOHbI U CHOXUTb pe3ynbTaThl
2) U3MepuTb OJINHY KaXOOW CTOPOHDI

4. Ykaxu ¢GopMmysly HaxOXOeHUd nepumMmeTpa kBagpara CO CTOPOHOW a.
1) P=a+ta+a+a 3) P=a+b+c
2) P=a+a 4) P=a+b+a+b

5. Kakne ycnoBus Hago coOMOCTU, 4TOObI MOCTPOUTH MPAMOYrONIbHUK?

1) BCe ymibl npsiMbie 3) NPOTMBOMOJIOXHbIE CTOPOHbI PAaBHbI
2) BCe CTOPOHbI PaBHbI

6. YTO Mbl HamMpém, ecnm CNOXUM [OJIMHbl BCEX 3BEHbEB JIOMaHOW NUHUN?
1) nepumeTp NOMaHOWN 2) OAVHY NOMaHoOM

7. KakoBa pnnvHa TPEX3BEHHOW JNIOMaHOM, ecnn nnvHa €€ 3BEeHbeB 6 CM,
4 cMm n 5 cm?

1) 12 cm 2) 9 cm 3) 15 cm 4) 10 cm
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8. Hangm nepumeTp nNpsaMoyrosibHMKa CO CTOpoHamm 2 CM U 6 CM.

1) 8 cm 2) 12 cm 3) 16 cm 4) 20 cm
9. Hanan nepumeTp KBagparta CO CTOPOHOM 3 CM.
1) 12 cw™m 2) 7 c™m 3) 14 cwm 4) 13 cm
10. Hangn ¢wurypbl ¢ 0AMHAKOBBIM MNEPUMETPOM.
3 c™m 3 cm
2 CM 5cm 5 cm
3 c™m 3 cMm
4 cm 5cm
1) 2) 3)
TecT 32
1. CKONMbKO YrnoB y MHOMOYroflbHMkKa Ha pPUCYHKe?
1) 6 yrnos
2) 7 yrnos
3) 8 yrnos
2. Hanan BepHOe BbiCKa3blBaHME.
1) llepumMmeTp MHOrMoyrojibHMKa — 3TO AJIMHa CTOPOHbl FEeOMEeTpU-
yeckon urypeobl.
2) MNepuMeTp MHOroyrojsibHMKa — 3TO CymMMa [OJIMH CTOPOH reoMeT-

pu4eckomn urypsl.

3. P=a +a+ a+ a — ato dopmyna:
1) HaxoXxoeHuna nepuMeTpa KBagpara
2) HaxoXaeHua nepumMeTpa NpPSMOYroJibHMKaA

4. KakoBa pO/inHa TPEX3BEHHOW JIOMAHOW, €Cnun pOJinHa €€ 3BeHbeB [ CM,
3 ¢cMm unu 5 cm?

1) 50 cm 2) 15 cm 3) 22 cm 4) 56 cm

5. Hamgn nepumeTtp npsMoyrosibHMKa cO CTopoHamuy 4 CM U 5 CM.
1) 9 cwm 2) 12 cm 3) 16 cm 4) 18 cm

6. Haman nepumeTp kBagpara CO CTOPOHOW 3 CM.
1) 9 cm 2) 15 cm 3) 12 cm 4) 20 cm

7. [OnnHa nepBOro 3BeHa JsioMaHOW JnuHuUM 1 OM, OnvMHA BTOPOro 3BEeHa Ha
6 CM MeHblle, a AMHa TpeTbero 3BeHa 5 cMm. KakoBa pgnmHa nomaHomn?

1) 11 cm 2) 19 cm 3) 29 cm 4) 31 cm
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8. OguH oTpe3ok 6 cm, a gpyron Ha 20 MM Kopoye. Yemy paBHa AOavHa
BTOPOro otpe3ka?

1) 8 cm 2) 26 MM 3) 4 cm 4) 14 mm

9. Yemy paBeH NepuMETpP TpeyrofsibHnKka CO CTOpoHamMu 7 cM, 2 cM, 5 cm?
1) 19 cm 2) 35 cwm 3) 70 cm 4) 14 mm

10. [namHa npsmMoyronbHOro npyga 7 M, a wupuHa 3 M. [lo nepumeTpy npy-
na yctaHoBunu cetky. Kakon monuHbl gomkHa ObiTb ceTka?

1) 10 m 2) 13 ™ 3) 21 ™m 4) 20 m

TecT 33

1. CKONMbKO YrfOB Yy MHOMOYroflbHMKa Ha PUCYHKE?

1) 6 yrnos
2) 7 yrnos
3) 8 yrnos

2. P=a + B + a + B — 310 ¢popmyna:
1) HaxoXxoeHust nepuMeTpa kKeagparta
2) HaxoXaeHuda nepuMeTpa NpPsIMOYroJibHMKa

3. Hanman nepumeTp NpAMOYrofibHMKa €O CTopoHamu 6 cM U 5 cwm.

1) 11 cwm 2) 30 cm 3) 22 cm 4) 17 cm

4. KakoBa pnnvHa TPEX3BEHHOW JIOMaHOW, ecnan nnvHa €€ 3BEeHbeB 6 CM,
4cm n 5 cm?

1) 29 cm 2) 15 cm 3) 26 cw™m 4) 34 cm

5. Hangn nepumeTp NpSMOYrosibHMKa cO CcTopoHamMm 3 CM U 6 CM.
1) 9 cm 2) 12 cm 3) 16 cm 4) 18 cm

6. Hangn nepumeTp kBagpata CO CTOPOHOW 5 CM.
1) 20 cm 2) 15 cm 3) 12 cm 4) 9 cwm

7. AnnHa nepBOro 3BeHa JIOMAaHOM nuHUM 4 CM, OJMHA BTOPOro 3BeHa Ha
3 cm Oonblle, a onuHa TpeTbero 3BeHa 8 cm. KakoBa gsimMHa nomaHomn?

1) 11 cm 2) 19 cm 3) 29 cm 4) 31 cm

8. OonH otpe3ok 9 cm, a pgpyrom Ha 60 MM Kopoye. YHYemy paBHa [OIMHaA
BTOPOro oOTpe3ka B MuaammeTpax?

1) 15 cm 2) 30 Mm 3) 30 cm 4) 15 Mm

9. Yemy paBeH nepumeTp TPeyrojibHMKa cO CTOpoOHaMu 6 cm, 3 cm, 4 cm?

1) 36 cwm 2) 13 cm 3) 42 cm 4) 22 MM
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10. Bbicota poctka 2 am. Kakon BbICOTbl POCTOK CTajl 4yepe3 Mecsl, €ecinu

1)

9.

1)
2)

32

OH Bblpoc Ha 30 cm?

32 Om 2) 23 om 3) 5 am

NMpuémbl BblYUCNEHUN
ansa cny4vyaes eupa 36 + 2, 36 + 20

Tect 34
Kak Ha3biBaeTcd unucno 46 B BbipaxeHun 46 — 4 = 427
pPasHOCTb 3) yMeHbluaemoe
BbldMTaemMoe 4) cymma

YTo Takoe «paBEeHCTBO»?

MaTtemMmaTtmyeckasi 3anncb, B KOTOPOWM €ECTb 3Hak
MaTtemMmaTtmyeckasi 3anncb, B KOTOPOWM €ECTb 3HakK
MaTtemMmaTtmyeckasi 3anncb, B KOTOPOWM €CTb 3HakK

N VoI

. Hangn cymmy uucen 74 un 20.

o4 2) 94 3) 72 4) 76

Bbluntaemoe paBHO 56, pa3HOCTb paBHa 3. Hamam ymeHblLlaemoe.

86 2) 59 3) 53 4) 26

3agymann 4ucno, kK Hemy npubasunm 2 wn nonydunm 35. Kakoe 4ucno
3agymanun?

15 2) 33 3) 55 4) 37
Kakoe 4ymcno Hapo BCTaBUTbL: ... + 3 = 557
52 2) 58 3) 85 4) 25

Kak pewwntb npumep tuna 36 - 27

Yncno 36 packnagbiBaeM Ha CymMMy paspsiiHbiX  Claraembix
30 n 6. EoHMUbI BblMMTAaEM W3 €OWHUL, a 3aTteM npubdaBnsem
K eguHuuam.

Yncno 36 packnagbiBaeM Ha CyMMYy pas3psiHbiX — ClliaraeMblX
30 n 6. EOUHMUBI BblMUTAEM U3 eOuHUL, a 3aTemM npubaBisgem
K JecaTkam.

Kakoe 4ymcno Hapgo BCcTaBuUTb: 67 — ... = 27

69 2) 65 3) 87 4) 47
B kakom npumepe Hago NOCTaBUTb 3HaK «OonbLue»?
55+3...55+ 30 3) 76 +20... 76 + 2

12+7..12+70



10.

1)

Haingn npumepbl ¢ OTBETOM 66.

86 — 20 2) 96 - 20 3) 64 + 2 4) 69 -2

TecTt 35
. Kak HasbiBaeTcs 4mcno 42 B BblpaxeHun 42 + 4 = 467
1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe
2-e cnaraemoe 4) cymMmma

YTo 3Hauut Bblpa>XeHne «HANTWU 3HAYeHMe YMCI0BOro Bblpa)KeHI/IFl»?

npo4YnTaTtb 4MCJIOBOE Bblpa>XeHune
HaWTU OTBET YMCIIOBOIO Bblpa>XXeHn4d

Hanon pasHocTb uncen 74 n 2.

o4 2) 94 3) 72 4) 76
MepBoe cnaraemoe 34, BTOpoe 2. Hananm cymmy.
32 2) 54 3) 14 4) 36
Kakoe 4mcno HyxHO npubaButb K 2, 4TOObl MOAYYUTb 4YMUCNO 567
o4 2) 36 3) 58 4) 76
. 3agymMmanm 4ucno, m3 Hero Bbluan 2 n nonydunnn 45. Kakoe umcno 3aay-
Manmn?
25 2) 43 3) 65 4) 47

. Kak pewmntb npumep tuna 36 - 207?

Yucno 36 packnagbiBaeM Ha CyMMy paspsagHbix cnaraembix 30
n 6. [Jecatkm BblMMTAEM U3 [OECATKOB, a 3atemM npubasBngem
eaVNHULbI.
Yncno 36 packnagbiBaeMm Ha CyMMy pas3paaHbix cnaraemblx 30
n 6. Hecatkm BblUMTAEM W3 [OECATKOB, a 3areM npubaBnsem
NECATKN.

Kakoe 4ymcno Hapgo BCTaBUTb: ... — 2 = 437

41 2) 23 3) 63 4) 45
B kakoM npumepe Hago MNOCTaBUTb 3HAK «MEHbLUE»?
85-2..85-20 3) 68 -50...68-5

76 -20..76-2

. B kakmx npumepax pgonyuieHa owmbka?

95 - 20 = 75 3) 46 - 5 = 41
91 + 4 =95 4) 72 +20 =74
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TecT 36

Hangou BepHOe BbICKa3bliBAHME.

B BblpaxeHusx 6e3 CKOOOK CIOXEHME W BblMUTAHME BbINOHAET-
CA No nopsaKy, CrneBa Hanpaso.
B BblpaxeHusax 6e3 CKOOOK CNIOXEHMEe W Bbl4UTAHME BbINOJIHAET-
ca No nopsaKy, crnpasa Haneso.

B BblpaxeHusax co CcKOOKamMun CHavana BbIMOJHAOTCS:

JencTemud B CKOOKax
OEeNCTBMUS NO MNOpsaKky cnesa Hanpaso

Kakoe peincteBue BbINONHAETCA B BbIpaXeHUU TPeTbUM?

(4 +2) -3+ (50 + 40)

1)

C/I0XeHue 2) BblYUTaAHUE

Kak Ha3blBaeTCs 4MCNO, KOTOPOE MNOJlydaeTcsa B pe3ynbraTe CNoXeHua?
Pa3HOCTb 2) cymMmma

YTOo nokasblBaeT pPas3HOCTb?

Ha CKOJIbKO YyMeHbLlaemMoe OonblUE BbIYUTAEMOrO
Ha CKOJIbKO YyM€HbLllaemMoOe MeEHbLUE BblHNTAEMOIO

. YMeHbwaemoe 65, Bblunmtaemoe 3. Hanman pasHOCTb.

68 2) 62 3) 95 4) 35

N3 kakoro uucna Hago BbidecTb 20, 4yTOObI NonyyYntb 547?

34 2) 52 3) 74 4) 56

3agymann umcno, npmbaBmnu K Hemy 2 v nonydunn 56. Kakoe umcno 3a-
aymanmn?

36 2) 76 3) 58 4) 54

Y CnaBbl 0Ob110 47 OTKPbITOK. [locne TOro kKak OH HECKONbKO OTKPbITOK
oTnpaBun AOpy3bsiM, y Hero octanocb 30 oOTKPbITOK. CKOMbKO OTKPbLITOK OH
oTnpasun Apy3bam?

/7 OTKPbITOK 3) 17 OTKpPbITOK
44 OTKPbITKM 4) 50 OTKpbITOK

. B kopobke 78 katywek. M3 Hux 20 C 3enéHbiMKU, a OCTallbHble C 4YEp-

HbIMU HUTKaMK. CKOJIbKO KaTylleK C YEPHbIMWU HUTKAMU B KOpPOOke?

58 kaTtyuiek 3) 98 «katywek
76 KaTtylwlek



1.

3

1)

1)
2)

TecT 37

B BblIpa>XeHUNAX 6e3 CKOOOK CNOXeHue W BblYUTAHWE BbIMOSIHAETCS:

No MNOPSOKY CfieBa Hanpaso
No MnopsaaKy crnpasBa Haneso

Hamngn BepHOe BbiCKa3biBaHUE.

B BbipaxeHuax €O CKOBKamMu CHaydana BbIMOJHATCA OENCTBUS
NO nopsiaKky CreBa HanpaBo, a 3aTeM AOencTBusa B CKOOKax.

B BbipaxeHnsax co ckobkamuy cHadana BbIMOJHATCA OENCTBUSA B
ckobkax, a 3aTeM [OencTBus Mo MNOpsaaKy cfieBa Harnpaso.

Kakoe pnencrtBme BbINONHAETCHS B Bblpa>keHNN NATbIM?

5.+4—(10—9)+(7—2)

C/IOXEHNe 2) Bbl4UTaHWME

Kak Hantu ymeHbLuaemoe?

K cymMMe npubaBuTb Bbl4MTAEMOE
K pa3HOCTU MnpubdaBUTb Bbl4MTaEMOE
N3 YMEHbLUAEMOro Bbl4ECTb Pa3HOCTb

Kak Hantun Heun3BecTHoOe claraemoe?

N3 CYyMMbl BblHECTb W3BECTHOE Ccllaraemoe
K cymMMe npubaBuTb W3BECTHOE cnaraemoe

PasHocTb paByx uucen paBHa 10, ymeHbllaemoe paBHO 73. Yemy paBHO
BbluMTaemoe?

83 2) 63 3) 74 4) 72

OnHo uucno 66, apyroe Ha 3 Oonbwe. Yemy paBHO BTOPOE 4YUCNO?

63 2) 36 3) 69 4) 96

MepBoe cnaraemoe 30, cymma 43. Yemy paBHO BTOpoOe cnaraemoe?

73 2) 13 3) 46 4) 46

Ha onopue 43 cnubl. Manbuimk cben 10 cnuB. CKONIBKO CAMB OCTaNlOCb
Ha 6nwoaue?

53 cnuBbl 2) 33 cnuBbl 3) 44 cnusbl 4) 42 cnuBbl

. laBpiowa cpes3an cHavYana 38 nAUCTUKOB OAyBaHuYMKa, a MNOTOM eLleé

20 nunctukoB opayBaH4mka. CKONbKO BCEro AUCTMKOB O4yBaHuYMKa cpesan
laBptowwa?

40 nNNCTMKOB 3) 36 nucTtukos
18 nuctukos 4) 58 nuctmnkos
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7.

NMpuémbl BblYUCNEHUN
ang cnyyaes eupa 26 + 4, 30 - 4

TecT 38
. Kak HasbiBaloTCa 4ymcna npu BblYMTAHUN?
YMEHbLUAeMoe 4) 2-e cnaraemoe
1-e cnaraemoe D) cymMmma
Bbl4MTaeEMoe 6) pa3HOCTb

MNpn cnoxeHun camoe 60/bLIOE YUCHIO:

1-e cnaraemoe 3) cymma
2-e cnaraemoe

Hangn cymmy umcen 74 n 6.
70 2) 90 3) 79 4) 80

Bbluntaemoe paBHO 56, pa3HocTb paBHa 4. Hanan ymeHbluaemoe.

60 2) 52 3) 16 4) 96

3agymann 4mucno, npumbaBumnm Kk Hemy 2 un nonydunam 30. Kakoe umcno 3a-
aymanm?

10 2) 32 3) 28 4) 29
Kakoe 4ymcno Hapo BCcTaBuUTb: ... + 3 = 507
53 2) 47 3) 80 4) 20

Hangn obGpaTHyio 3agady.
B naByx Basax 15 HapuuccoB. B nepsBonm Base 7 Hapuuccos.

CKONbKO HapuMCCOB BO BTOPON Base?

1)

B nepBo Ba3e 7 HapumccoB, BO BTOpoi Ha 1 Hapuucc ©005b-
le. CKoNbKO HapuuccoB BO BTOPON Base?

2) B nepBon Basle 7 HapuuccoB, BO BTOPOMN Ba3e 8 HapUWUCCOB.
CKONMbkO HapumccoB B OByX Ba3ax?

8. Kakoe uucno Hago BcTaButb: 60 — ... = 27

1) 62 2) 58 3) 40 4) 80

9. B kakoM npumepe Hago BCTaBUTb 3HAK «bOonblue»?

1) 55+5...67+ 3 3) 70-2...66 +4

2) 12+8..12+7

10. Hangn npumepbl ¢ oTtBeTOM 32.

1) 40 - 2 2) 40 -8 3) 34 +2 4) 34 -2
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TecT 39

. Kak HasblBaloOTCA 4umcna npu CloXeHUn?

YMEHbLLaemMoe 4) 2-e cnaraemoe
1-e cnaraemoe 9) cymma
BblYMTAEMOE 6) pas3HOCTb

MNpu BblYMTaHUM camoe OO0SbLIOe YUCIO:

Pa3HOCTb 3) yMeHblLlaemMoe
BblHNTaeMoe

Hanon pasHoctb uncen 70 n 2.
72 2) 90 3) 68 4) 50

MepBoe cnaraemoe 34, BTOpoe 6. Hamnam cymmy.

94 2) 40 3) 39 4) 90

Kakoe 4mcno HyxHO npubaButb K 2, 4ToObl NOAyYnTb uYmcno 507

52 2) 49 3) 48 4) 70

3agymann 4ucno, Bbl4AM M3 Hero 2 un nonydunu 48. Kakoe 4yucno 3aay-
Mann?

50 2) 68 3) 28 4) 46
B kakom 4ucne He xBaTtaer 8 eguHuL, OO0 7 OECATKOB?
78 2) 72 3) 62

Kakoe umcno Hago BCTaBuTb: ... — 2 = 387

58 2) 36 3) 18 4) 40
. Hangm napbl 4yucen, pas3HOCTb KOTOPbIX paBHa 24.

28 n 2 2) 30 n 6 3) 64 n 30 4) 44 n 20
. YBenmub 56 Ha 4.

16 2) 96 3) 52 4) 60

TecT 40

Kak Ha3blBaeTcs 4mucno 26 B BblpaxeHun 26 + 4 = 307

1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe
2-e cnaraemoe 4) cymMmma

Hangn nuwHee.

1-e cnaraemoe 3) 2-e cnaraemoe

Bbl4MTaemMoe 4) cymma
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3. Kak HasblBaeTcs 4uc/o, KOTOPOE MoJiydaeTcs B peayfbraTte Bbl4UTaAHUA?

1) pas3HoCTb 2) cymma

4. Y10 NpPOM3ONOET C pPasHOCTbi, €CAN BblMUTAEMOE YBEINYUTL Ha 17
1) He n3ameHuTCd 3) ymeHbwmntca Ha 1

2) yBenuuutca Ha 2 4) yBennuntca Ha 1

5. Ecnm u3 ymcna BblHMeCcTb 1, TO Kakoe 4uCNo nonyydmTcsa?
1) 3TO Xe 4ucno 3) npeabiaylwiee 4ncno
2) cnenylowee 4Ymcro

6. Bblumtaemoe paBHO 4, pa3HOCTb paBHa 36. Hanmgu ymeHblLuaemoe.

1) 76 2) 40 3) 32 4) 16

7. lNepBoe umucno 76, BTopoe Ha 4 Oonblie. Yemy paBHO BTOPOE 4UCNO?

1) 72 2) 80 3) 36

8. lNepBoe cnaraemoe 67, BTOpoe cnaraemoe 3. Hanam cymmy.
1) 64 2) 70 3) 97 4) 37

9. Kakoe 4mMcno HyXHO npubaButb K 6, 4TOObI Mony4ntb ymcno 807
1

86 2) 74 3) 76

10. CBapwunn HECKONbKO AWTPOB BapeHbsl. [locne Toro kak pasnunu B 0OaH-
Kn 27 nMTPOB BapeHbs, OcTanocb ewe 3 nutpa BapeHbs. CKONbKO nnUT-
pPOB BapeHbsi CBaApPUNnN?

1) 24 nutpa 2) 57 nutpos 3) 30 nutpos
TecT 41

1. Kak HasbiBaetcs u4mcno 4 B BbipaxeHun 90 — 4 = 867

1) pa3HOCTb 3) yMeHblUaemoe

2) BblUMTAEMOE 4) cymma

2. YMEeHbLUTb 4YMUCNO Ha HECKOJIbKO eanMHny — 39TO 3HA4YuUT:

1) Bbl4ECTb 2) npmbaBuTb

3. [lpn nepecTtaHOBKE cnaraembix CymMmMa WU3MeHsaeTcsa?

1) HeT 2) na

4. Y10 Npou3ONOET C Pa3HOCTbK, €CAN yMEeHbLlaemMoe yBennuntb Ha 17

1) pa3HOCTb HE WN3MEHUTCH 3) pa3HOCTb yMeHbLnTCca Ha 1
2) pa3HOCTb YBEANYUTCS Ha 2 4) pas3HOCTb yBenuuutca Ha 1
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5. Kak Hantn 1-e cnaraemoe?

1) N3 CyMMbl BblHECTb 2-€ claraemoe
2) K cymme npumbaBuTb 2-€ cnaraemoe

6. PasHocTb OByx uucen paBHa 4, ymeHbwiaemoe paBHO 30. Yemy paBHO Bbl-

yutaemoe?

1) 26 2) 34

7. Cymma pnByx cnaraemblx paBHa 70. [NepBoe cnaraemoe 8. Hanom BTOpOE
cnaraemoe.

1) 78 2) 72 3) 62

8. Kakoe umcno Hapgo BCcTaButb: ... + 3 = 507

1) 53 2) 80 3) 47

9. Muna Hapucoana 30 reometpuyeckux oéuryp. M3 HmMx 9 KpyXoykoB, a
ocTtanbHble — kBagpaTbl. CKONbKO KBagpaTtoB Hapucosana Mwuna?

1) 39 kBapgpartoB 2) 21 kBapgpar

10. Y Mawum 20 opwanok. OHa nopapuna 6 ¢uanok HuHe. Ckonbko ¢uanok
ocTtanocb y Mawn?

1) 14 dwanok 2) 26 dwmanok

NMpuémbl BbluMCNeHn ana cnydaes suaa 60 — 24

TecT 42
1. Ha ckonbko 6 pecatkoB 6onbwe 15 eanHuy?
1) 10 2) 45 3) 55

2. Ymenbwiaemoe 70, BbiduTaemoe 12. Hanam pasHOCTb.

1) 58 2) 68 3) 52 4) 82

3. K kakomy umcny Hago npubaBuTb 25, 4TOObI nMonydntb 607

1) 45 2) 35 3) 25 4) 85

4. [lepBoe umucno 50, BTOpoe Ha 13 MeHblle. HYemy paBHO BTOPOE 4YMUCNO?

1) 37 2) 33 3) 63 4) 47

5. BTtopoe cnaraemoe 25, cymma 90. Yemy paBHO nepBoe cnaraemoe?

1) 75 2) 65 3) 55 4) 85

6. Ckonbko Hago npubaButb K 27, 4TOoObI nony4ntb 507

1) 13 2) 17 3) 23 4) 27
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7.
1)
8.
1)
9.

1)
2)

Kakoe 4yncno Hapo BcTaButb: 45 + ... = 1007

55 2) 45 3) 35 4) 65
Kakoe 4ymcno Hapo BcTtaButb: 90 — ... = 677

27 2) 23 3) 37 4) 33
B kakoM npumepe Hago MNOCTaBUTb 3HAK «MEHbLUE»?
80 -25...100 - 53 3) 90 -65... 70 - 46

40 - 23 ... 70 - 52

10. Ha Tapenke Obiio 40 knybHuuek. et cbenu HECKONbKO KAyOHWYeK, u

1)

1.
1)
2.

1)

Ha Tapenke ocTtanocb 16 knybHuyek. CKONbKO KIyOHMYEK Ccbenu aertm?

56 KnyOHM4eK 2) 24 knyOGHNYKK
TecTt 43

Hanan pasHocTtb uncen 60 mn 12.

58 2) 72 3) 48 4) 42

Kakoe uucno Hago npubaBuTb K 24, 4TOObI MONy4YnTb pas3HocTb 4mcen 90
n 30

26 2) 56 3) 36 4) 46

3. YmeHbwaemoe 90, pas3HocTb 48. Hanam Bbl4MTaeMoe.

1)
9.

1)
2)

40

50 2) 52 3) 42 4) 48

. Cymma pByx cnaraembix paBHa 70. [lepsoe cnaraemoe 22. Hangnm BTO-

poe chnaraemoe.

68 2) 48 3) 58 4) 98
Btopoe cnaraemoe 23, cymma 60. Yemy paBHO nepBoe cnaraemoe?
43 2) 33 3) 37 4) 27
. 3agymanu uucno, npubasmnu k Hemy 13 u nonydnnm 50. Kakoe uymcno
3agymann?
33 2) 27 3) 23 4) 37
Kakoe umcno Hapo BctaButb: ... + 39 = 807
61 2) 51 3) 41 4) 39
. Hanan npumepbl ¢ otBeToM 64.
100 - 36 2) 80 - 16 3) 90 - 36 4) 80 - 26
B kakom npumepe Hago NoCTaBuUTb 3HAK «Bonblue»?
80 -62...90 - 56 3) 90-39...40 - 19

50 - 33 ... 90 - 38



10. B knetkax 13 3enéHbix M 7 XENTbIX MOMNyramMyMkoB, a ronyobix nonyram-
YMKOB CTOJIbKO, CKOJIbKO 3€JIEHbIX W XENTbIX NOMyram4nkoB BMECTE.
CkoNbKO ronybbix MonyranynkoB B KneTkax?

1) 20 nonyramyukos 2) 6 nonyranynkos
TecT 44

1. Y10 HeumsBecTHO B BbipaxeHun ... + 14 = 407?

1) 1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe

2) 2-e cnaraemoe 4) cymma

2. Hangn nuwHee.

1) pasHocTb 3) BblYMTAEMOE

2) cymma 4) ymeHblLuaemoe

3. Y10 Takoe «HepaBEHCTBO»?

1) matemartmyeckasd 3anmcb, B KOTOPOM €CTb 3HakK
2) matemaTtmyeckass 3anncb, B KOTOPOW €CTb 3Hak
3) maremaTtumyeckasa 3anucb, B KOTOPOW €CTb 3Hak

ANV

4. Kak Hantn 2-e cnaraemoe?

1) n3 cymmbl BblHeCTb 1-e cnaraemoe
2) K cymme npubaButb 1-e cnaraemoe

5. Hanmgn pasHocTtb umcen 60 m 12.

1) 72 2) 52 3) 58 4) 48
6. YmeHbwiaemoe 60, pasHocTtb 18. Hanau BblumMTaemoe.
1) 52 2) 42 3) 78

7. K kakomy uucny Hago npubaButb 31, 4TtoObl nonyuntb 507
1) 19 2) 29 3) 81

8. B kakux npumMmepax Hago NOCTaBUTb 3HaK «BoNnbLUEe»?
1) 70 — 21 ... 59 3) 90 -67 ... 13

2) 80-35..35 4) 100 - 28 ... 82

9. B kakux npumepax ponyuieHa owwmnbka?

1) 100 - 81 =19 3) 50 - 28 =22

2) 90 - 22 =72 4) 60 - 34 = 36

10. Ha npotmBHe 40 nupoxkoB. lOna B3ana 17 nupoxkoB. CKONbKO MUPOX-
KOB OCTa/ioCb Ha MPOTUBHE?

1) 13 nnpoxkoB 2) 27 nMpPOXKOB 3) 23 nupoxka
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TecT 45

. Uto HeusBecTHO B BblpaxeHun 90 - ... = 257
pPa3HOCTb 3) yMeHbLUaemMoe
Bbl4MTaemMoe 4) cymma

YTOo npoucxoauT C CyMMOIN MNpu MepecTaHOBKE craraemMbix?
CyMMa He WN3MeHseTcs 2) cyMMa M3MEHSAETCS

. UtOo Takoe «paBEHCTBO»?

MaTtemMaTtmyeckasi 3arnncb, B KOTOPOW €CTb 3HaK =
MaTtemMmaTtmyeckasi 3anncb, B KOTOPOWM €CTb 3HakK >
MaTtemMaTtmyeckasi 3anncb, B KOTOPOWM €eCTb 3HakK <

Kak Hantu Bbl4MTaemoe?

N3 YMEHbLUAEMOro BbIYECTb CYMMY
K Pa3HOCTM NpubaBuUTb YyMeHbLLIaemMoe
N3 YMEHbLUAEMOro BbIYECTb Pa3HOCTb

YmMmeHbliaemoe 50, BbiuuTaemoe 25. Hamau pasHOCTb.

75 2) 25 3) 35
. B kakmx npumepax Hago NOCTaBUTb 3HAK «MEHbLUE»?
80 — 22 ... 48 3) 70 -19 ... 59
90 - 46 ... 64 4) 90 - 18 ... 72
B kakmx npumepax ponyuieHa owmnbka?
90 - 32 =52 3) 60 - 18 =42
100 — 45 = 55 4) 70 - 23 = 37
. Hanan npumepbl ¢ otBetom 18.
70 - 52 3) 100 - 82
90 - 52 4) 40 - 12
. B kakmx npumepax nponyweHo uucno 467?
54 + ...=100 3) 80-..=24
60 — ... = 14 4) 34+ ..=90

. Ha nnowaon 6bino 30 ronyben. Korma Heckonbko ronyben yneteno, Oc-

Tanocb 12 ronyben. Ckonbko ronyben yneteno?

8 ronybemn
18 ronyben
42 ronybs



NMpuémbl BbIYUCNIEHUN
ansa cnyyaeeBupa 26 + 7,35 -7

TecT 46
. Kak Ha3biBaeTcsd YMnCno, n3 KOTOpOro Bbl4MTAEM?
Pa3HOCTb 3) ymeHbluaemoe
Bbl4MTaemMoe 4) cymma

Kak Ha3biBaeTcs YNCI10, KOTOPOE TrojydaeTCd B pe3ysibrate BblYMTAHNA?
Pa3HOCTb 2) cymma

Kak Ha3biBaeTca umucno 26 B BblpaxeHun 26 + 7 = 337

1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe
2-e cnaraemoe 4) cymma

Hanon pasHocTb umcen 56 mn 7.

63 2) 49 3) 39 4) 73
lMepBoe cnaraemoe 17, BTOpOE 5. Hamou cymmy.

13 2) 12 3) 22 4) 23
Kakoe 4mcno HyxHO npubaButb K 6, 4TOObI NOAYYUTb Yucno 317
26 2) 36 3) 25 4) 37
. 3agymanu uucno, npubaBunm K Hemy 9 um nonydmnu 75. Kakoe umcno 3a-
aymanmn?

66 2) 84 3) 83 4) 56
Kakoe umcno Hapo BCcTtaButb: 5 + ... = 827

87 2) 86 3) 77 4) 76
. Kakoe uymcno Hapo BCTaBuTb: ... — 2 = 397

41 2) 40 3) 37 4) 36
. B kakom npumepe Hago NOCTaBUTb 3HAK «MeHbLUE»?

24 +7 ...34+8 3) 68+4..58+5

94 +9 ..54+7

TecTt 47

Kak Ha3biBaeTcs YXCI10, KOTOpPOE Bbl4MTAEM?

Pa3HOCTb 3) yMeHblLlaemMoe

Bbl4MTaemMoe 4) cymMmma
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Kak HasbiBaeTCa 4MCO, KOTOPOE MOoJiyYaeTcsa B pe3ysbTaTe CJI0XEHUNA?

1) pa3HOoCTb 2) cymMmma
3. Kak HasblBaeTcsi 4mcno 25 B BblpaxeHun 25 — 7 = 187
1) pa3HOCTb 3) yMeHblLuaemoe
2) BblUMTAEMOE 4) cymma
4. Hangn cymmy umcen 57 un 8.
1) 49 2) 65 3) 39 4) 75
5. YMmeHbwaemoe 41, BbldMTaemMoe 2. Hangm pasHOCTb.
1) 43 2) 39 3) 29 4) 53
6. Bblumtaemoe paBHO 9, pas3HOCTb paBHa 37. Hangu ymeHbLuaemoe.
1) 28 2) 27 3) 46 4) 45
7. Ecnn wn3 3agymaHHOro 4ucna BblMeCTb 7, TO nony4dutca 78. Kakoe 4umcno
3agymann?
1) 71 2) 72 3) 86 4) 85
8. Kakoe uncno Hapo BcTaButb: ... + 9 = 457
1) 54 2) 53 3) 37 4) 36
9. Kakoe 4ucno Hago BCTaBUTb: 62 — ... = 67
1) 57 2) 56 3) 68 4) 67
10. 3agymann uucno, npubaBmnm K Hemy 7 wn nonaydmnu 52. Kakoe u4wucno
3agymanu?
1) 59 2) 58 3) 45 4) 46
TecT 48
1. Kak HasbiBalOTCA 4ucna npu Bbl4UTAHUN?
1) 2-e cnaraemoe 4) yMeHbLIaemMoe
2) cymma o) 1-e cnaraemoe
3) pa3HOCTb 6) BbldMTaemoe
2. YTOo nNpou3onaET C CYyMMOMN, €Cnm OOHO W3 Cnaraemblx yBenMuuTb Ha 17
1) cymma He WU3MEHUTCA 3) cymMma yMeHbwuTcs Ha 1
2) cymma yBennymTtcsa Ha 2 4) cymma yBenmyumtca Ha 1
3. lpn BblMMTaHUM camoe OO0NbLUOE YUCNO:

pPa3HOCTb 2) BbliMTaemMoe 3) yMeHblLlaemMoe



. Korga cymma paBHa OOHOMY M3 craraembix?

korga apyroe cnaraemoe pasBHO 10
Koroa Opyroe cnaraemoe paBHO 1
korga gpyroe cnaraemoe pasHoO O

Ecnn k umcny npubaButb 1, TO Kakoe 4MCNO NOAy4YUTCH?
3TO Xe 4ucno 3) npeablayliee 4ucno

cnenywowiee 4mcrio
N3 kakoro umcna Hago BblMECTb 7, 4TOObI noayunTtb 347
41 2) 51 3) 27 4) 17
. Cymma pgByx cnaraembix paBHa 71. [lepBoe cnaraemoe 9. Hangwm BTOpoe
cnaraemoe.
52 2) 80 3) 62 4) 90
Bbluutaemoe paBHO 8, pa3HOCTb paBHa 83. Hanam ymeHbluaemoe.
81 2) 91 3) 76 4) 75

B kHure 26 ctpaHuy. Kata npouutana 7 ctpaHuu. CKONbKO CTpaHuy, en
ocTanocb npo4ymTaTb?

33 cTpaHuubl 2) 19 cTtpaHuy,

. Y Mmawm 26 mapok, y Mawm Ha 8 mapok Oonblie, 4em y [nawn, a vy

Bonogu ctonbko, ckonbko y [Mmawm u Mawun Bmecte. CKOMbKO MapokK Yy
Bonogn?

34 mapku 2) 18 mapok
TecT 49
. Kak HasbiBaloTCA uucna npu CRoXeHunn?
2-e crnaraemoe 4) ymMeHblLUaemoe
cymMmma o) 1-e cnaraemoe
pPa3HOCTb 6) Bbl4MTaeMoe
YTO Npom3onaEeT C pPas3HOCTbD, €CNM YMEHbLIAaeMOe YMeHbLUUTb Ha 17
cymMmMa He WU3MeHUTCH 3) cymMma ymMeHbwntca Ha 1
cymMMa YyBENNYMTCA Ha 2 4) cymma yBenuuutcd Ha 1

Mpu cnoxeHnn camoe OONbLUIOE YUCNO:
nepBoe cnaraemoe 2) BTOpoOE chnaraemoe 3) cymma

Koropa ymeHbllaemMoe paBHO pPa3HOCTU?

koroa BblduTaemoe O 2) korga BbluMTaemoe 6onblie 0
3) korga BblMMTaemMoe MeHblle 10
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YBENNYNTL YUCNIO HA HECKONIbKO €AUHUL, — 3TO 3HaYUT:

BblYECTb 2) npmnbaBuTb

OgHO umcno 65, gpyroe Ha 7 MeHblle. Yemy paBHO BTOPOE 4MCNO?
48 2) 58 3) 72 4) 82

Btopoe cnaraemoe 5, cymma 44. Yemy paBHO NepBOe crnaraemoe?
o1 2) 49 3) 34 4) 39

Ckonbko Hago npubaBuTb K 6, 4TOObI NoOAyYnTbL 717

a4 2) 67 3) 61 4) 65

B kopobke 42 koHdeTbl. Korga HecKonbkO KOHGET Cbenm, OCTanoCb
9 koHpeT. CKONbKO KOHPET cbenn?

33 KOHDETHI 2) 51 koHdeTa

. Ha Tapenke nexann npsHukn. Korga 28 npsHUKOB Cbenu, OCTanocCb

9 npsHukoB. CKOAbKO MPSHMKOB ObIJI0O NepBOHa4YanbHO Ha Tapesnke?
37 nNpsiHUKOB 2) 21 npsiHUK

BykBeHHblIe BbipaXxeHusa. PewweHne ypaBHeHUMN

TecT 50

Kakoe BbipaxeHue Has3biBalOT OYKBEHHbLIM?

MaTeMaTM4ecKkyld 3anmcb, B KOTOPOM eCTb OykBEeHHble 0003Haye-
HUS

PaBEHCTBO, COAepXallee Heu3BEeCTHOE 4YUCIO

Kak Ha3biBaeTcs paBeHCTBO, cCopgep>allee Heun3BeCTHOeEe ymcno?
OyKBEHHOE BbIpaXeHue 2) ypaBHeHue

YTO 3HauMT «pewmnTb ypaBHEHne»?
BMECTO HEM3BECTHOIro 4mcrzia noactTaBuUTb 3HAYEHWME BbIPpaAXXEeHUN4A

HaWTWU Takoe 3Ha4YeHne HEem3BEeCTHOro 4ucna, KoTopoe obpalia-
€T BblpaXeHne B BEPHOE 4YMUCII0BOE pPaBEHCTBO

a+ 6 — aTo:

OYKBEHHOE BbIpaXeHne 3) ypaBHeHune
3Ha4YeHnss BYKBEHHOro BblpaXeHUs

Hanon ypaBHEHUS.

a-5=23 3) 7+8B

23 - a 4) 35+ B=280



1)
2)

Hangn peweHne ypaBHeHua x + 15 = 31.

46 2) 16
Hangn peweHne ypaBHeHua x — 25 = 50.

25 2) 75
YKaxXn ypaBHEHME Ha HaxOXAEHME HEeU3BEeCTHOro0 BTOPOro craraemMoro.
x —20 =143 2) 12+ x=30 3) 100 - x =65
YKkaXn ypaBHEHME Ha HaxoXAeHWe HEU3BECTHOr0 BblYMTAEMOrO.
x-11=30 2) 80 -x=16 3) 9+x=065

YTO HEM3BECTHO B BblpaXeHun x — 4 = 157

Pa3HOCTb 3) yMeHblLlaemMoe

Bbl4MTaemMoe 4) cymma

TecT 51

MaTtemartnyeckmue 3anncu, B KOTOPbLIX €CTb 6yKBeHHHe 0003Ha4YeHns1, Hasbl-
BalOTCA:

OYKBEHHbIMU BbIPAXEHUSIMU 2) ypaBHEHUAMMU

YTo Takoe «ypaBHEHME»?

MartemMmatndeckad 3alrimCb, B KOTOpOI7I eCTb 6yKBeHHbIe obo3Hauve-
HNA

paBeHCTBO, coaepxauwee Heun3dBeCTHOEe 4YnCJio

Y10 3HaAYMT «pewunTb OYKBEHHOE BbIPAXEHNE»?

BMECTO HEeun3BeCTHOIro 4ucila noacCTtaBUTb 3HAYEHUE BblPpaXeEeHUA
HaWTKU Takoe 3Ha4YeHMe HEeW3BEeCTHOro 4ucna, kKoTopoe obpaia-
€T BblpaXeHne B BEPHOE 4YUC/I0OBOE pPaBEHCTBO

Y10 3Hauut «caenaTtb MpoBepkKy ypaBHeHl/Iﬂ»?

NOACTaBUTb BMECTO HEW3BECTHOro0 4ucna 4uCio, KOTOpPOEe Ha-
LN, U BbINONHUTL OEeNcTBue

npoynTaTb YypaBHEHWE

.a =3, a=5 a=4 a=6 — 310

OYKBEHHbIE BbIpaXeHUs
3Ha4YeHnss OYKBEHHOro BblpaXXeHUs

ypaBHEHUA

Hanan OyKBEHHbIE BbIPaXEHUS.

c-10=34 3) 17 +x
c-10 4) 46 + x =100
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. y+6=12 — avo:

OYKBEHHOE BbIpaXEHME
3Ha4YeHne OYKBEHHOro BbIPAXEHUS

ypaBHeEHUEe
Hangn peweHmne ypaBHeHus 26 + x = 36.
62 2) 10

. Hangn peweHune ypaBHeHuss 58 — x = 8.

50 2) 66

. YKaxXu YpaBHEHME Ha HaxoXaeHme HEeEM3BEeCTHOro ymMeHbLluaemoro.

x+5=69 2) x—-40 =26 3) 90 - x=25

NMpoBepKa CNOXEeHUs U BblYNTaHUSA

TecTt 52
Hanon nuwHee.
1-e cnaraemoe 3) 2-e cnaraemoe
Bbl4MTaemMoe 4) cymma

Kak Hantu ymeHbLuaemoe?

K cyMMe npubaBuTb BbIYUTAEMOE

K pasHOCTU nNpumbaBuUTb BbIMUTAEMOE
N3 YMEHbLUAEMOro BbIHECTb PA3HOCTb

Kak Hantun 2-e cnaraemoe?

N3 CyMMbl BblHECTb 1-e cnaraemoe
K cymme npubaButb 1-e cnaraemoe

Ecnn kK pasHocTM npubaBuTb BbIYMUTAEMOE, TO MONYYUTCA YMEHbLUAEMOE.
Tak Mbl NpoBepsieM:

CNoXeHue 2) Bbl4UTaAHUE

Ecnn n3 cymmbl BblHECTb 2-€ cnaraemoe, TO nonyymtca 1-e cnaraemoe.
Tak Mbl npoBepsieMm:

C/IOXEeHue 2) Bbl4UTaAHUE

Hamgn npumepsbl, KOTOpble MPOBEPAT 3TOT npumep: 49 + 5 = 54,

54 - 49 =5 2) 5+49 =54 3) 54 -5 =49
Kak Ha3biBaeTcs ymucno 23 B BblpaxeHun 16 + 7 = 23.

1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe

2-e cnaraemoe 4) cymma



8.

1)
9.
1)

1)

PasHOCTb AOBYX uucen paBHa 6, ymMeHbllaemoe paBHO 24. Yemy paBHO Bbl-
yutaemoe?

18 2) 30

Cymmy ymcen 20 n 7 ymMeHblM Ha WUX Pa3HOCTb.

13 2) 40 3) 27 4) 14
10. Pewn ypaBHeHue: 72 — x = 4.

68 2) 76

TecT 53

Hangn nuwHee.

pPa3HOCTb 3) BblHUTaAeEMoe

cymMmma 4) yMeHbLlaemoe

2. Kak Hantun BblMuTaemoe?

N3 YMEHbLUAEMOIro BbIYECTb CYMMY
K PasHOCTM NpubaBUTb YMEHbLUAEMOE
N3 YMEHbLLUAEMOro BbIYECTb PAa3HOCTb

Kak Hantn 1-e cnaraemoe?

N3 CYMMbl Bbl4ECTb 2-€ Clliaraemoe
K CymMme npmbaBuTb 2-e cnaraemoe

Ecnn mn3 ymMeHblaemMoro BblMECTb PA3HOCTb, TO MNOJYYUTCH BblYUTAEMOE.
Tak Mbl npoBepsiem:

CJIOXEHue 2) Bbl4UTaHWME

Ecnn mn3 cymmbl BblMeCTb 1-e cnaraemoe, TO NOAy4YuTCs 2-€ Ccraraemoe.
Tak Mbl NpoBepsieM:

C/IOXEHNe 2) Bbl4UTaHWME

Ona kakoro npumepa 3TOT NpuMep SBMAsSeTcs npoBepkon 34 + 7 = 417
41 -7 =34 2) 7+ 34 =41

Kak HasbiBaeTca uncno 4 B BbipaxeHum 90 — 4 = 867

Pa3HOCTb 3) yMeHbLuaemoe

Bbl4MTaemMoe 4) cymma

8. Cymmy umcen 12 n 8 yMeHbWUTb Ha WX Pa3HOCTb.

9.

1)

16 2) 20 3) 24

Cymma pByx cnaraemblx paBHa 27. OgHO uv3 cnaraemblx pasBHO 9. Hangwm
Apyroe cnaraemoe.

36 2) 18

10. Pewn ypaBHeHue 22 + x = 42.

1)

64 2) 20
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1)

NMucbMeHHbIe anéMbl C/NOXeHuUsd " BblintTaHms

TecT 54

Kak 3anucatb M pewmnTb NpUMEP Ha CNOXEHMe CToNbukom?

MognnucaTtb OAHO 4YMCAO NOA APYrMM Tak, 4YTOObl eauHuubl Obl-
M noa eaguHuuamMun, OecATknm nopd pecarkamu. Cnoxmtb eaouHu-
Lbl C eaMHUUaMMN, OECATKU C OeCATKaMW.

MognucaTb OOHO 4YMCNO NOA APYrMM Tak, 4YTOObl eauHuubl Obl-
M noa, pecartkamu, Aecatkm non eavHumuamun. CknagbiBaem eau-
HUUbl C AEeCATKaMun, OECATKN C eOunHUUaMMN.

Bbiuncnun: 36 + 33.
68 2) 58 3) 59 4) 69

. Bbluncnu: 68 - 22.

46 2) 36 3) 47 4) 37

Mpn KakoM 3Ha4YeHUM a BblpaxeHune a — 12 NPUHMMAET HaMMEHbLUIEEe 3Ha-
yeHmne?

65 2) 64 3) 66

Mpn KakOM 3Ha4YeHUW B BbIpaXeHne B + 23 npuHUMaeT Haubonbllee 3Ha-
yeHne?

35 2) 34 3) 36

. Hangn 3HayeHue HemsBecTHOro: 88 — x = 27.

o1 2) 61 3) 52 4) 62

Hangn 3HadeHne Hem3BecTHoro: 25 + x = 68.
73 2) 74 3) 43 4) 42

. Hanmgn pasHocTtb umcen 53 un 21.

74 2) 75 3) 32 4) 31

. B nepBon kopobke 26 KyckOB Mena, BO BTOpoM 12 KyCKOB, a B TpPETbeN

KOpOOKe CTONbKO KYCKOB Mena, CKOJIbKO B MNEepBOM U BTOPOM KOpoOKax
BMecTe. CKONIbKO KYyCKOB Mena B TpPeTben Kopobke?

37 KyCcKoB 2) 14 kyckos 3) 38 kyckoB

10. Ha ctonax nexann 46 6enbix candetok n 50 uBeTHbIXx candetok. Wc-

1)

50

nonb3oBann 20 candetok. Ckonbko candeTtok OCTanoCb Ha cTonax?
96 candgeTok 2) 76 candeTok 3) 24 candeTtkn



TecT 55

Kak 3anucatb un pewnTb nNpuMep Ha BblHUTaAHWE CTONOMKOM?

MoonucaTb OOHO 4YMCNO nNo4, APYrMM Tak, 4ToObl eauHuubl Obl-
M nop, eavHuuaMun, OecAaTky nopd, AecATkamMu. BbluecTb eaunHu-
Ubl M3 eOuHWL, OEeCcATKM U3 OeCATKOB.

MoonucaTb OOHO 4YMCNO nNo4, APYrMM Tak, 4ToObl eauHuubl Obl-
nn nop, [ecATkaMun, OecaTku nod eauHuuamu. BbluecTb eguHu-
Lbl M3 [OECATKOB, OECATKU U3 eguHWUL.

Bbluncnu: 56 — 33.

89 2) 23 3) 24 4) 87
Bbluncnn: 68 + 22.
91 2) 90 3) 46 4) 47
. Mpn kakoOM 3Ha4YeHUM a BblpaxXeHue a — 14 npuHMMaeT Haubosbluee 3Ha-
yeHune?
98 2) 96 3) 97
. Mpn kakom 3HaYeHUM B BblpaxXeHne B + 32 NpuMHMMaeT HauMeHbllee 3Ha-
yeHne?
46 2) 47 3) 45
Hanon 3HayeHme HeusBecTHoro: 98 - x = 37.
o1 2) 61 3) 52 4) 62
Hangn 3HayeHue HeusBecTHoro: 35 + x = 78.
103 2) 104 3) 43 4) 42
Hangn cymmy umcen 64 n 33.
97 2) 96 3) 32 4) 31

. B cagy pocnn posbl. Korga B Ba3bl cpe3anu 7 6enbix n 9 po30BbIX PO3,

B cagy ocTtanocb ewg 30 po3. CkonbkO po3 pocno B cany?
16 pos 2) 46 pos 3) 14 pos

. Hangn nepumeTtp npsaMoOyrofibHMKa CO CTOpOHamMum 2 CM U 4 CMm.
6 cm 2) 8 cm 3) 10 cm 4) 12 cm
TecT 56

Kak npoBepuTb BbliUTaHME?

Ecnn n3 ymMeHbLlIaemMoro BblMECTb PA3HOCTb, TO MOJYYUTCH BblYU-
Taemoe.

Ecnn 3 cymmbl BblHeCTb 1-e cnaraemoe, TO MOJy4nTCs

2-e cnaraemoe.

Ecnn k pasHocTu npubaBuTb BblYUTAEMOE, TO MOJYYUTCS YMEHb-
LLaemoe.
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Kak BbINONHSAETCSA CNOXEeHue M BbluMTaHne B npumepax 6e3 ckobok?

No MNOpsAOKYy CcfieBa Harnpaso
No MNOpPAOKY CchnpaBa HaleBo

YBennub 19 Ha 35.

34 2) 44 3) 54 4) 64
Hamgn peweHmne ypaBHeHusa: x + 7 = 35.

42 2) 27 3) 43 4) 28
Hanon nepumeTp kBagpaTta CO CTOPOHOM 6 CMm.

12 cm 2) 18 cm 3) 24 cm

Hangn pnBy3Ha4yHOE 4Mcno, Yy KOTOPOro B paspsae eavHul, uydpa S5 mn Ko-
Topoe Oonblie 79.

o8 2) 65 3) 85 4) 75 d5) 56
Hanon napbl 4ncen, pas3HOCTb KOTOPbIX paBHa 34.

38 un 2 2) 40 n 6 3) 74 n 40 4) 44 n 20
Hanon nepumeTp npsiMOyrofsibHMKa CcO CTOpoHaMu 3 CM U 6 CMm.

9 cm 2) 12 cm 3) 15 cm 4) 18 cm

B «kHure O6binn kpocceopabl. Hatawa pasragana 10 kpocceBopgoB, a Bu-
T 6 kpocceBopaoB. Octanocb pasragath ewe 8 kpoccBopgoB. CKONbKO
KPOCCBOPAOB OblI0 B KHUrE?

8 KpoccBopaoB 2) 12 KkpoccBopaoB 3) 24 KkpoccBopaa

. B kakom npumepe Hago BCTaBUTb 3HaK >7?

4cm+43 mm ... 70 cm 3) 15am -7 am ... 8 m
33cMm+24cm ... 5 am

TecT 57

Kak npoBepuTb CrnoxeHue?

Ecnn n3 ymMeHblaemMoro BblHECTb PAa3HOCTb, TO MOJAYYUTCH BblYK-
Taemoe.

Ecnn n3 cymmbl BblHeCTb 1-e cnaraemoe, TO MOJy4UTCS

2-e cnaraemoe.

Ecnn k pasHocTu npumbaBuTb BblYMTAEMOE, TO MOJYYUTCH YMEHb-
LLaemoe.

Kak BbINONHAETCA CJ/IOXKEHME W BblMUTAHME B npmmepax co ckobkammn?

No MNOpPAaKYy ClieBa Hanpaso

cHayana BbINONHAOTCA OENCTBUA B CKOOKax, a 3areM no nopsaa-
Ky c/feBa Hanpaso



3.

2)

YmMenbwn 59 Ha 35.

24 2) 25 3) 94 4) 93
Hangn peweHne ypaBHEHMA: x — 8 = 42.

49 2) 50 3) 34 4) 35
Hangn nepumeTp kBagpata CO CTOPOHOM 7 CM.

14 cm 2) 28 cm 3) 21 cm

. Hanam pBy3HayHOe 4ucno, y KOTOPOro B paspsae eanHud, umdpa 4 n Ko-

Topoe Oonblie 58.

o4 2) 45 3) 34 4) 43 o) 64
Hamgn napbl 4ncen, cymma KOTOpbIX paBHa 94.

34 n 60 3) 100 n 6

42 n 32 4) 46 wn 48

Hanon nepumeTp npsiMOyrofsibHMKa co ctopoHamm 1 cM U 6 CMm.

7/ CM 2) 8 cm 3) 13 cm 4) 14 cm

Pewn BbipaxeHue: 38 + (14 + 19) — (12 - 2).

61 2) 62 3) 63

. Kynunn 7 kunorpaMmoB KpacHOW M 5 KuaorpaMmmoB YEPHOM CMOpPOOU-

Hbl. Korga HeCKONbKO KW0rpamMMOB CMOPOAMHbI  MCNOb30BananW, OCTa-
nocb 3 kunorpamma. CKOSIbKO KMIOrpamMMoB CMOPOAUHBbI MUCNONb30Ban?

12 «kr 2) 15 «r 3) 9 kr

O3HakoMneHue ¢ AeNCTBUEM YMHOXEHUNA

TecT 58
Kakoe camoe 60/blUOEe 4MCAO NPU YMHOXEHUN?
1-1 MHOXUTENb 2) 2-i MHOXWUTENb 3) npousBeneHne
Hangn npownsseneHve 6 mn 3.
6+3 2) 6 -3 3) 63 4) 6:3
Hanon BblpaxeHus, roe nepBblii MHOXUTENb 5.
5.3 2) 3.5 3) 5.2 4) 2 +5

YTOo nony4aetca npuv YMHOXEHUM 4ducna Ha 17

Mpn ymMHOXeHun nmbdoro yucna Ha 1 nonyyaeTcsa TO 4YUCNO, KO-
TOpOE YMHOXasu.
Mpn ymMHOXeHun nmoboro udmcna Ha 1 nonydaetcsa ymcno 1.

53



Korgpa npousBepneHne pasHO 07

Korga OoAuH MHOXWUTenb paseH 10
Korga OOWH MHOXWTENb paBeH 1
Korga OOWH MHOXWUTenb paBeH 0O

Kak HasbiBaeTcs 4MCNO, KOTOpPOEe MnonydyaetTcs B pes3ynbTaTe YMHOXEeHWa?

yacTHOe 2) npowun3BeggeHne
Kak Ha3biBaeTca unucno 8 B BbipaxeHunm 4 « 2 = 87?
1-1 MHOXWUTENDb 3) 3-1 MHOXUTEnNb
2-N MHOXWUTENb 4) npowu3seneHve
Kak Ha3blBaeTcs 4ucno 2 B BblpaxeHum 4 « 2 = 87?
1-1 MHOXWUTENDb 3) 3-1 MHOXWUTEnNb
2-N1 MHOXWUTENb 4) npowu3BeneHune
YTO HEM3BECTHO B BbIPAXEHUUN ... * 2 = 67
1-M1 MHOXUTENDb 3) 3-1 MHOXUTEnNb
2-N MHOXWUTENb 4) npowu3seneHve
[MepBblni MHOXWUTENL 2, BTOPOM 5. Hangn npownsseneHue.
10 2) 7 3) 3

TecT 59

Yto Takoe yMHOXeHune?

C/ioxeHne OAMNHAKOBbIX Cl/iaraeMbiX
ChoXeHne HEeCKOJIbKMX CJiaraemMbiX

Kak HasbiBalOTCA 4ucna Mpu YMHOXEHUN?

aennmoe 4) 2-1 MHOXWUTENb
1- MHOXWUTENDb D) npou3BeneHue
nennTenb 6) 4JacTHoe

Hanon npowusdBegeHue ymucen 6 u 3.

6+ 3 2) 6 -3 3) 63 4) 6:3

Y10 npoucxoamT C MPOU3BEAEHMEM NPU NEepecTaHOBKE MHOXMUTeNnemn?

npomn3deegeHmne He Wn3MEHAETCH
npomn3deegeHmne nU3MeHAeTCH

Korga npousBegeHne paBHO OOHOMY U3 MHOXUTENemn?
Korga Opyrom MHoXxutens paseH 10
Korga Opyrom MHOXWUTeNb paBeH 1
Koroa Apyrom MHoxutenb paBeH 0O



. Hangn nuwnee.

1) npowu3BeneHue 3) cymma

2) 1-i MHOXWUTENb 4) 2-1 MHOXWUTENb

7. Kak HasbiBaeTcs u4mcno 4 B BbipaxeHun 4 « 2 = 87

1) 1-1 MHOXWUTENb 3) 3-1 MHOXUTENb

2) 2-W MHOXUTENb 4) npown3BeneHve

8. Y10 HeusBecTHO B BblpaxXeHun 3 + ... = 67

1) 1-i1 MHOXWUTENDb 3) 3- MHOXWUTENb

2) 2-1 MHOXWUTENb 4) npown3BeneHune

9. Hamgn npowusBegeHune uucen 7 n 2.

1) 5 2) 14 3) 9

10. Hangu 4ucna, koTopble MeHbLle npom3BeaeHust ymcen 2 u 3.

1) 9 2) 5 3) 8 4) 7 S5) 6
TecT 60

1. 3ameHun cnoxeHume ymHoxeHmem: 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3.

1) 37 2) 7+ 3

2. B Kkakux BbIpaXeEHUsIX HaAO0 MNOCTaBUTb 3HAK «MEHbLUE»?

1) 6+6+6+6+6+6+6+6+6...6°9

2) 5+5+5+5+5+5+5...5-8

3) 8+8+8+8+8+8...8-7

4) 3+3+3+3+3+3+3+3+3...3°8

3. B ooHom Begpe 9 kapacein. CKONbKO Kapacen B 2 Takmx Xe BEppax?

1) 11 kapacen 2) 16 kapacen 3) 18 kapacen

4. [lpn nepecTtaHOBKE MHOXUTENem npou3BeaeHne n3mMeHaeTca?

1) HeT 2) na

5. Kakoe uyncno Hago BCTaBuTb: ... * 2 = 87

1) 10 2) 16 3) 10 4) 4

6. Haan napbl 4ucen, npu yMHOXEHUU KOTOPbIX nosydaetca 12.

1) 6 n 2 2) 9 n 3 3) 4 n 3 4) 8 n 4

7. B kakmx npumepax gonyuieHa owwmnbka?

1) 5-2=10 3) 3-4=14

2) 2+-4=8 4) 7 - 2=15
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Hangn ¢opmMmynmpoBKy MNEPEMECTUTENbHOINO 3akOHa YMHOXEHUS.

OT nepecTaHOBKM Cnaraembix CymMMa He MEHSIeTCS.
OT nepecTaHOBKM MHOXWUTENEN NPOU3BEOEHNE HE MEHSeTCH.

Y10 0603HavyaeT BTOPON MHOXUTENb?

Kakoe 4yucno OepéTca cnaraemMbiM
CKOJIbKO pa3 4yumcno OepéTcsa cnaraemMbiM

. Kak ynobHee nepemMHOXWUTb ABa OAHO3HA4YHbIX 4ucna?

Hado OosiblUee 4MCNO YMHOXNTb Ha MeEeHbluee
HaOo MeHbllee 4ncsio YMHOXNTb Ha oonbluee

TecT 61

3aMeHn YMHOXEHMe CcNloXeHuem: 5 -« 2.

5+5 2) 2+2+2+2+2

B kakux BbIpaXeHUsX Haoo MNOCTaBUTb 3HAK «BosbLue»?
1T+7+7+7+7+7+7..7 8
3+3+3+3+3+3+3+3+3...3°9
O0+5+5+5+5...5°4
2+2+2+2+2+2+2+2+2...2+8

Kak HasblBaeTCs 3aKOH, 3anuCaHHbI BbIPpaXEHWEM: a * B = B * a?

I'IepeMeCTI/ITeJ'IbeII7| 3aKOH CJ10>KEHUA
nepemeCTMTeanb||7| 3aKOH YMHOXEHWNA

Hanon BblpaXeHusi, B KOTOPbLIX MEPBLIN MHOXUTENb 5.

53 2) 35 3) 52 4) 2 « 5
Kakoe umucno Hago BcTaBuTb: 3 ¢+ ... = 9?

12 2) 6 3) 3

Hanon napbl 4nucen, nNpuv yMHOXEHUM KOTOPbIX nonydaetca 16.

6 n 10 2) 7 n 2 3) 4 n 4 4) 8 n 2
B kakmx npumepax ponyuieHa owmnbka?

2 - 8 = 16 3) 3 - 6 =12

9 - 2 =17 4) 3 - 6 = 18

Y10 0603Ha4aeT nepBbil MHOXUTENbL?

Kakoe 4ucno OepéTcda cnaraemMbiM
CKOJIbKO pa3 4yumcno OepéTcsa cnaraemMbiM



9. B npome 5 okoH. CKONMbKO OKOH B 3 Takumx gomax?
1) 8 OKOH 2) 10 okoH 3) 15 okoH

10. llepBbin MHOXMUTENL 2, BTOpOM 6. Hamgn npown3BeneHue.

1) 18 2) 8 3) 12

O3HakoMJ1IeHue ¢ gencTBmemM geneHus

TecT 62
1. Kakoe camoe 06onbLIOe YMUCNO Mpu AOeneHnmn?
1) pmenumoe 2) penutenb 3) 4acTHoe

2. Y10 nony4aerca npuv YMHOXEHUM HOMS Ha 4YMCno?

1) MNpu yMHOXEHMM HOonNA Ha noboe 4YMcno nonayy4yaeTcsa 4Yucno.
2) lMpn yMHOXEHUM HOMse Ha Noboe 4YMCNO MOoJsy4aeTCs HOJb.

3. Hangn nuwHee.

1) pnenumoe 3) menutenb

2) 1-1 MHOXWUTENb 4) 4acTHoe

4. Kak HasbiBaeTcs umcno 3 B BblpaxeHun 6 : 3 = 27

1) yacTHoe 3) menutenb

2) penumoe 4) npowu3BeneHune

5. YTO HEM3BECTHO B BbIPAXKEHUU ... : 2 = 47

1) yacTHoe 3) oenutenb

2) penumoe 4) npowu3BeneHune

6. Hahgm vactHoe uyucen 6 mn 3.

1) 6+3 2) 6 -3 3) 63 4) 6:3
7. Oennmoe 12, penutenb 2. Hanay yvacTHoe.

1) 6 2) 4 3) 14 4) 10

8. Y Ceetbl Ha 2 cTpanmuax anbboma 10 kanenHgapukoB. CKOMbKO kKaneHga-
pvkoB Ha 1 cTpaHuue anbboma?

1) 12 kaneHpapukoB 3) 20 kanenHgapukoB
2) 5 kanengapukoBs

9. B knacce ObiI0 9 KOMHATHbIX PaCTEHUMN, NO 3 pacTeHMs Ha KaXOoOM OK-
He. CKOSIbKO OKOH C KOMHaTHbIMM pacTeHusaMm B Kknacce?

1) 3 okHa 2) 6 OKOH

10. Cymmy umcen 6 n 8 pasgenntb Ha 2.

1) 6 2) 7 3) 8
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1)
9.

1)
2)
3)

10. B noytoBble AWMKM nonoxunu 6 rasetr, no 2 raseTb

1)
2)

58

TecT 63

Kak Ha3biBaeTcs YNCO0, KOTOPOE TnrnoNydaeTcqda B pe3ysibraTe ,u,eneva?
yacTHoOe 2) npowunsBegeHmne

Yto nonydaetrca npu ymMHOXeHun 1 Ha noboe 4ncno?

Mpn ymHOXeHun 1 Ha noboe 4YMcno nonyyaeTcsa TO 4YMCNO, Ha
KOTOpPOE YMHOXaJln.

Mpn ymHOXeHMM 1 Ha nwoboe 4ucno nonydaerca yucno 1.
Kak Ha3blBaeTCcs 4MCNO, KOTOPOE Aennm?

4yacTHoe 3) mennmoe

OennTenb 4) npowu3BeneHune

Kak HasblBalOTCA uucna npu OeneHnm?

nenumoe 4) 2-1 MHOXWUTENb

1- MHOXWUTENDb D) npoun3BeneHue

nennTenb 6) 4yacTHoe

Kak Ha3blBaeTca 4ucno 4 B BblpaXeHun 8 : 2 = 47

yacTHoOe 3) penutenb

aennmoe 4) npowu3BeneHune

Kak Ha3biBaeTca 4ncno 8 B BbipaxeHun 8 : 2 = 47

yacTHOe 3) penutenb

aennmoe 4) npowusBeneHune

YTO HEen3BeCcTHO B BbIpaXeHun 8 : ... = 47

yacTHoOe 3) penutenb

aennmoe 4) npowu3BeneHne

Hanon BbipaxeHusi, B KOTOPbIX OENNTEesNlb paBeH 4.

8:4 2) 4:2 3) 42 4) 4+ 2 5) 4-2
B 2 oamHakoBbix Ba3oukax 8 rpyw. CKOMbKO rpyw B OOHOW Bal304vke?
10 rpyw

16 rpyw

4 rpywm

BO CKOMbKO SALWMKOB MNONOXUNN ra3eTbl?

B 4 duwmka
B 3 duwumka

B KaXAbl SALMK.



9.
1)

1)

NMoBTOpEHMe N3y4eHHOro Bo 2 Kjiacce

TecT 64
Kak Ha3blBaeTcs 4MCNO, KOTOpPOEe Aennm?
4yacTHOE 3) penumoe
aenuntenb 4) npowu3seneHune
Kak Ha3biBaeTcs YMNCNO, N3 KOTOPOro Bbl4MTAEM?
Pa3HOCTb 3) yMeHbLuaemoe
Bbl4MTaemMoe 4) cymma

Mpn nepecTaHOBKE cnaraemMblX CymMMa W3MeHSAeTca?
HEeT 2) na

YTO HEM3BECTHO B BbIPAKEHUN ... : 2 = 47
yacTHoOe 3) penutenb
aennmoe 4) npowu3BeneHve

Kak Ha3blBaeTcs 3aKOH, 3anuCaHHbIA BbIPpaXeHnem: a * B = B * a?

NePeEMECTUTESNIbHbIN 3aKOH CJIOXEHUS
NepemMecTUTESNIbHbIA 3aKOH YMHOXEHUS

Ecnn n3 cymmbl BblHECTb MEepBOE crfiaraemMoe, TO MOJlyduTCs BTOPOE Ccna-

raemoe. Tak Mbl MPOBEPSIEM:
C/IOXeHne 2) Bbl4UTaHWE

Ckonbko 4yacoB cocTaBngaloT 60 MUHYT?

2y 2) 1y 3) 3y

Kak cokpalwalT CNnoBO «MUHyTa»?
MWH 2) M 3) m. 4) MUH.

Ckonbko B 100 konemnkax pybnen?

100 p. 2) 10 p. 3) 1 p.
10. Ckonbko B 1 cM MuUnaMMeTpoB?
S MM 2) 100 mm 3) 10 mm
TecT 65

1.
1)
2)
3)

Kak Hantu ymeHbluaemoe?

K cymMMe npubaBuTb Bbl4MTAEMOE

K pa3HOCTM npubaBuTb Bbl4MTAEMOE
N3 YMEHbLUAEMOro Bbl4ECTb Pa3HOCTb
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1)

10.

1)

Kak HasbiBalOTCA 4Mcna Mpu CHOXEHUN?

YMEHbLLAeMOEe 4) 2-e cnaraemoe
1-e cnaraemoe ) cymma
Bbl4MTaeMoe 6) pa3HOCTb

Kak HasbiBalOTCA 4mMcna npuv YMHOXEHUN?

aennmoe 4) 2-1 MHOXWUTENb
1-1 MHOXWUTENDb D) npoun3BeneHmne
nennTenb 6) 4yacTHoe

Kak Ha3blBaeTCa 4MCNO, KOTOPOE MOosydaeTcsa B pe3ynbrare YMHOXEeHUa?
yaCTHOE 2) npomun3BeggeHune

YTOo npoucxoauT C MPOU3BEdEHMEM MpPU NepecTaHOBKE MHOXuTenem?
npom3eegeHne He Un3MeHAEeTCHd

npomn3deegeHmne nU3MeHAeTCH

Ecnn cnoxuTb O/VHbI BCEX 3BEHLEB JIOMAHOW JIMHUW, Mbl HAWOEM:

nepumMmeTp JIOMaHoM 2) ONVMHY NOMaHOM

Ecnn wus yMeHbLUAEMOIro BblHECTb pPA3HOCTb, TO TMOJIYYHUTCA BblHUTaeMoe.

Tak Mbl npoBepsieMm:
CJ/IOXEeHune 2) Bbl4UTaAHUE

3a kakoe BpeMs 4vacoBas cTpefika NPOXOAUT OT OOHOro KpynHoro naene-

HUA 00 Apyroro?
3a 1 cekyHaoy 2) 3a 1 MUHYTY 3) 3a 1 yac

Kak cokpaiwaloT CnoBO «4yac»?

Y. 2) 4

Ckonbko B 1 mMeTpe OeummeTpoB?

5 am 2) 100 am 3) 10 am

TecT 66

Yto Takoe yMHOXeHune?

C/1oXKeHne OANHaKOBbIX CllaraeMbiX
C/I0XEeHNEe HECKOJIbKNX CJlaraemMbliX

Y10 NpoM30oMOET C Pas3HOCTbI, €CAN YMEHbLUAEMOE YMEHbLUUTL Ha 17

HEe W3MEHUTCH 3) ymMeHbwnTca Ha 1
yBENMUUTCA Ha 2 4) yBenunumntcs Ha 1



Y106bI YMcna HanucaTtb B nopsanoke ymMeHbLUeHUdA, HagOo Ha4daTb 3arnmcb:

C camMoro OonbLUOro 4mucna
C camMoOro MaJieHbKOro 4ucna

Kakoe camoe 60AbLUOE 4YMUCAO NPU YMHOXEHUN?

1-1 MHOXUTENb 3) npousBeneHmne
2-N1 MHOXWUTENb

Kak Hantu nepumetp?

N3MEPUTb OJINHY KaXOOM U3 CTOPOH W CJIOXUTb pPe3ynbTaThbl
N3MEPUTb OJINHY KaXOoM un3 CTOPOH

Kak 3anucatb M pewnTb NpUMep Ha CJIOXEHUe CTONOUKoM?
|_|O,EI,I'IVICaTb OAOHO 4MCno noa AOpyrmMm Tak, 4TOObI eaNMHNLbI

Ubl C eaMHUUaMUN, OECHATKU C OeCATKaMWU.
Mognucatb OOHO 4YMCNO NOA APYrMM Tak, 4YTOObl eaunHUUbI

LUbl C OecaATkamMu, OeCATKM C eOuHULLaMWU.

Obl-
M noa eavHuuamMun, OecATkum nopd gecatkamu. Chnoxmtb eouHu-

Obl-
NN nopn [JecatkamMu, Oecatku non eguHuuamun. CnoxunTb eouHu-

Ecnn k pasHoctM npubaBuTb BblYUTAEMOE, TO MOJIYYUTCH YMEHbLUAEMOE.

Tak Mbl NpoBepsieM:
C/IOXEHNe 2) Bbl4UTaHWME

Ckonbko 4acoB cocTaBndaioT 60 MUHyT?

2y 2) 1y 3) 3 4

Kak cokpalwalT CnoBO «MUHyTa»?
MWH 2) M 3) m. 4) MUH.

. Ckonbko B 1 geummeTrpe MUNANMETPOB?

S5 MM 2) 100 mm 3) 10 Mm
TecTt 67

Kak HasbiBalOTCA 4ucna npum BblYUTAHNN?

YMEHbLUaemMoe 4) 2-e cnaraemoe

1-e cnaraemoe 9) cymma

BblYMTAEMOE 6) pas3HOCTb

Koroa yMeHbllaemMoe paBHO pPas3HOCTU?
korga Bblyutaemoe 0

korga BblduTaemoe Oonbuwe 0
Korga Bbl4MTaemoe MeHblie 10
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Kak Hamtm 2-1 MHOXUTENb?

HY)XHO Mnpon3BeneHne YMHOXWUTb Ha 1- MHOXUTESb
HYXXHO Npoun3BefeHne pasgennutb Ha 1- MHOXUTENDb

Y10 nony4aetca npm ymMHOXeHum 1 Ha 4ucno?

Mpn ymHOXeHun 1 Ha nwoboe 4Ynucno nonyd4aeTcs TO YMCNO, Ha
KOTOpPOE YMHOXasn.
Mpn ymMHOXeHMn 1 Ha nwboe 4Ymcno nonydyaetcs yucno 1.

CtaBuTCA NM TOYKa MPU COKPAaLLEHUW CNOB «AEUUMETP» U «MUINIUMETP»?

CTaBUTCA
HE CTaBUTCHA

Kak BbIMOSIHAETCHA CJIOXKEHME W BblMMTAHME B NpUMepax Cco ckobkamun?

No MNOpAaKy ClieBa Hanpaso
cHayana BbINOJHAIOTCA OENCTBUA B CKOOKax, a 3areM no nopsaa-
Ky cfeBa Hanpaso

Kak 3anmncatb U pewmnTb NpUMep Ha BblHUTAHME CTONOUKOM?

MoonucaTb OAHO 4YWCNO Nod, APYrM Tak, 4TOoObl eauHuubl Obl-
M nop, eaviHMuaMun, OecaTku nopd, AecaTtkamu. BbluecTb epgunHu-
Ubl M3 eOuHWUL, OEecATkKu U3 OecCAaTKOB.
MoonucaTb OOHO 4YWCNO nod, APYrMM Tak, 4YToObl eauHWubl Obl-
N nopa, [OecaATkamMun, OecaTku non eauvHuuamMmun. BblyecTb epunHu-
LUbl M3 [OECATKOB, OECATKU N3 eguHUL,.

Ecnnm mn3 cymmbl BblHECTb BTOPOE CcnaraemMoe, TO NOJSy4uTCs MepBoe cna-
raemoe. Tak Mbl MPOBEPSIEM:

CnoXxeHne
BblHUTaAHNE

Y10 3HauuT «cpoenaTtb MPOBEPKY YPaBHEHUNA»?

BMECTO HEM3BECTHOro MnoACTaBUTb YWUCNO, KOTOPOE Hawu, wu
BbIMOJIHUTL OENCTBUE
npoynTaTb ypaBHEHWE

. YKaxu popmMyny HaxoXOeHusa rnepumeTpa NpPSAMOYroJibHMKa CO CTOpOHaMu

a n b.
P=a+b
P=a-b

P=a+b+c
P=a+b+a+hb
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. YMEHbLUNTb 4YUCNO Ha HECKOJSIbKO efuHWUL, — 3TO 3HaA4uUT:

Bbl4ECTb
npnbaBnTb

Korna pasHocTb paBHa 07

Korga ymMeHbLlaemMmoe MeHbLlle BblHNTaemMoro
Korga ymMeHbLlaemMmoe paBHO BblHUTAEMOMY
Korga yMeHbllaemMoe OonblUe BbIYUTAEMOrO

Hanon nuwHee.

npon3segeHne 3) cymma
1-1 MHOXUTENDb 4) 2- MHOXMUTENDb

Yto o0O03HayaeT 2-1 MHOXUTENb?

Kakoe 4ucno O6epéTtca cnaraemMbiM
CKOJIbKO pa3 4mcno OepéTca cnaraemMbiM

Kak Hantu ganHy nomaHon?

CNOXXNTb OJIMHbl BCEX €€ 3BeHbEB
N3MEPUTb BCE 3BEHbSA JIOMAHOW

Y10 nonyd4aercs nNpu YMHOXEHUM 4mucna Ha 17

Mpn ymHOXeHUM noboro ymcna Ha 1 mnonyy4yaetca 4ucno, KOTO-
poO€e YMHOXasnu.
Mpn ymMHOXeHun nmoboro udmcna Ha 1 nonydaetcsa ymcno 1.

Kak BbINONHAETCH CNOXEeHue U BbluMTaHue B npumepax 6e3 ckobok?

No MOPSAOKY CJieBa Harnpaso
No MOPSAOKY ChnpaBa HasleBo

Y10 3HAUYMT «pewwnTb OYKBEHHOE BbIpaXeHne»?

BMECTO HEW3BECTHOro 4ucna MNOACTaBUTb 3HAYEHWE BblpaxXeHud
HalWTW Takoe 3Ha4yeHne HEeu3BeCTHOro 4ucna, KoTtopoe obpalla-
€T BblpaXxeHne B BEpPHOE YMCJIOBOE PaBEHCTBO

MepuMeTp MHOroyroflbHMka — 9TO:

OJIMHA CTOPOHbI
cymMMa [OJIMH CTOPOH

. Ckonbko B 1 yace MUHYT?

50 MuH 2) 24 MWH 3) 60 mMuH
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